7\

P ACCESSHYDRO

\—/

LLlecTepeHHble HAacOoChl

accesshydro.ru



7 N\

P-ACCESSHYDRO

\/

LecTtepeHHble HACOCHI

CopepxaHue:
MNpeaucnosune 2
0630p npoayKumn 4
Cepua AGO — o4HOCEKLIMOHHbIE HAacoChbl 5
Cepua AG1 — 04HOCEKLMOHHbIE U ABYXCEKLIMOHHbIE HAacoCbl 8
Cepua AG2 — 0a4HO/ABYX/TpPEXCEKLMOHHbIE HacoCbl 13
Cepus AG2L - Koco3ybble WwecTepHu 21
Cepwua AG3 — oaHO/ABYX/TpexceKUuMOoHHbIe HacocChbl 23
Cepua AGISO — ogHOCEKLMOHHbIE HAcOoCbl: 27
Cepua AG4 — 04HOCEKLIMOHHbIE HAacOChbl 29
Pasmepbl Bxoaa/ Bbixoaa (npunoxeHue Nel) 31
Kog Bana u pnaHua (npunoxkerHne No2) 50
Mpadukm (npunoxkeHne Ne3) 60
MoHTaK 1 06CcNyKMBAHUE LWECTEPEHHbIX HACOCOB 66



7 N\

Pp-ACCESSHYDRO

\/

LLlectepeHHble HAcoChblI

Npepucnosue:

LLlecTepeHHbI A HAaCOC COCTOMT M3 Napbl WeCTepeH, Kopnyca 1 AByX Kpbllwek. Hacockl oT Akceclnapo
MMeIoT  NJaBalowMe BTY/JIKM  KOTOpble  aBTOMATMYECKM KOMMEHCUPYIOT — aKCMasbHbIA  3a30p
NPONOPLMOHANLHO AaB/NEHUIO B cucTeme. MNnaBatowme BTY/IKM U3rOTOB/IEHbI M3 CMELManbHbIX CM1aBOB
YCTOMUMBbIX K abpasmBam, YTO 3HAYWUTENbHO MPOANEBAET 3IKCMAyaTaUMOHHbLIM CPOK paboTbl Hacoca.
LLlecTepHn m3rotosneHbl Ha cTaHKax YMY ¢ BbICOKOW TOYHOCTbIO, MOSTOMY HACOCbl MMEIOT HU3KUe
LUYMOBbIE XapaKTepucTuku. Kopnyca nsrotaBanBatoTcs METOLOM XON04HOW WTAaMMOBKM U BblAEPKUBAIOT
dasneHuve 6onbwe 30 MMNa. MNepeaHan 1 3a4HAA KPbIWKa U3roTaBMBAOTCA U3 BbICOKONPOYHOIO YyryHa.
LLlecTepeHHble HACOCbl LIMPOKO MPUMEHAIOTCA B MOBUNbHON TexHUKe, MeTannoobpabatbiBatoWwmx

CTaHKaX, npeccax, MeTannyprmm n asBnauuun.

12 3 4 9 10 1112 13 14
Kon- Kon- Kon-
Ne HanmeHoBaHue Ne HanmeHoBaHue Ne HanmeHoBaHue
BO BO BO
1 CronopHoe KonbLo 1 6 LLlectepHAa Begomasn 1 11 YnnotHeHue 2
n
2 YnnotHeHue Bana 1 7 LllectepHa BegyLwan 1 12 PEAOXpaHnTENBHO® 2
KONbLLO

3 MNepenHAs KpblLwKa 1 8 YnnoTHeHWe Kopnyca 2 13 3a4HAA KpbILWKa 1

M
4 OALMMTHWK 4 9 Kopnyc 1 14 Bont 4

CKOJIb}KeHUA
5 LLleHTpOoBOYHbIM WTUDT 2 10 MnaBatowan BTyKA 2 15

LLlecTepeHHble Hacocbkl NoapasaenatoTca Ha 6 cepuit (AGO, AG1, AG2, AG3, AGISO, AG4), Kaxaas

cepuvsa UMeeT CBO JIMHEKY TMMOPA3MepOoB M XapaKTEPUCTMKM (CMOTpUTe npunoxkeHne Ne3).



7 N\

P ACCESSHYDRO
\_/

LLlectepeHHble HAcoChblI

e [laBneHue genurtca Ha gse Kateropmn: Fn G

A
Nasnenue: F
MarkcumaneHoe - 250 bar
L
KpathoepemerHoe - 230 bar = =
HomunanoHoe - 200 bar ] \/
—
Mox. 20sec | | Max. Jsec
A

Dasnenune: G

Makcumanohoe - 300 bar

Kpatwoepemenros - 280 bar

Homunanohoe - 250 bar

Mox. Josec | o) Max Jeec

e (Ob6bemHbint KMNA - 98%; mexaHnuecknin — 93%.

e Llnpokuii BbibOp BanoB 1 NpucoeanHUTeNbHbIX dnaHues (MpunoxkeHue No2).

e JlocTynHble BapnaHTbl yNNOTHEHUI Hacoca: peanHa NBR, dTopkayuyk Viton (FPM), sTunen-
nponuneH (EPR).

e Hacocbl MOryT 6bITb AONO/IHEHbI NPeAOXPaAHUTE/IbHBIMU NN 06paTHbIMVI K/1anaHamMmu.



7 N\

Pp-ACCESSHYDRO

\/

LLlectepeHHble HAcoChblI

0630p npoayKUUMK:

Cepua AGO Cepua AG1 ‘

= [pynnal

=  Tunopasmep 1,1-8,0 cm®
=  PHom. =200 6ap (ucn. F)

=  PHom. =250 6ap (ucn. G)
=  ®naHubl EURO n SAE

L = [pynnaO
'@' ([ Tunopasmep 0,16-2,00 cm?
(/g PHOM. = 200 6ap (ucn. F)
,.‘\C\f_.‘i =  PHom. =250 6ap (ucn. G)

Cepua AG2 Cepua AG3 ‘

= [pynna?2 = [pynna3
*  Tunopasmep 6 - 30 cm® =  Tunopasmep 22 - 89 cm®
« =  PHom. =200 6ap (ucn. F) =  PHom. =200 6ap (ucn. F)
<@ = PHoMm. =250 6ap (ucn. G) =  PHom. = 250 6ap (ucn. G)

= ®naHubl EURO mn SAE

4
v = ®naHuybl EURO n SAE

Cepua AGISO Cepua AG4 |

=  [pynna4d

=  Tunopasmep 66 - 199 cm3
=  PHom. =210 6ap

=  Pnuk. =250 6ap

=  O®naney ISO

=  Tunopasmep 43 —95 cm®
=  PHom. =210 bap

=  Pnuk. =300 6ap




7 N\

Pp-ACCESSHYDRO

\/

LLlectepeHHble Hacocbl AGO

Cepua AGO — o4HOCEKLUMNOHHbIe HAacoCbl

Kop 3aKa3sa:

Kon-so Ko el Pasmepe! Kop Banau BpauweHue Oon
Cepumsa cexumii asneAHuﬂ ob6bem sxopa/ dslau a psjna PacnonoxeHue Bxoga/Bbixoga ro .vm
H . cm3/06 BbIX0Aa W YHEKL
0.16
0.25 < BF: BXOZ-3a4HAA KpblWwKa/ ;:‘::
< gz BbIXOZ, — NepesHsAs; =
8
% 0.38 % § s BB: BX0A4/BbIX04 — 3a4AHAA 2
3 0.50 T s § Kpbiluka; ’é .a
= 885 BS: BXOA, — 3a[HAA KPbllWKa/ I
g 0.75 Cmotpute Cmotpute g § - BbIXAOA—::JpHyCP g %
AGO g F: 200 bar NPUAOKEHUE | NpUIOXKeHWe 2o 2 . ! g s
2 1.00 Nel Ne2 ] SB: BXxoA,— Kopnyc/ r =
g - - <] g s BbIXOA, — 334HAA KPbILWKa; g 3
1.25 § 2 |;° SF: BXOZA- Kopnyc/ Bbixog — % 'é
& 1.50 < 4 nepeaHAs KPblLLKa; 2 g
a SS: BXOA/BbIX04 — KOpNyC;
1.75 (c6oky)
2.00 > 4
Mpumep:
AGO P F 0.25 L07 BO1 R SS ---




7 N\

Pp-ACCESSHYDRO

\/

LectepeHHble Hacocbl AGO

TexHun4yecKue AaHHble:

Pa6ounit Dasnenue F, 6ap CKopocTb, 06/MUH
Cepusa ob6bem
cm3/o06
Hom. Makc. Hom. Makc. MuH.
0.16 200 250 2000 6000 800
0.25 200 250 2000 6000 800
0.38 200 250 2000 6000 800
0.50 200 250 2000 6000 800
0.75 200 250 2000 6000 800
AGO
1.00 200 250 2000 6000 800
1.25 200 250 2000 5000 800
1.50 200 250 2000 4500 800
1.75 200 250 2000 4000 800
2.00 160 200 2000 3500 800




7 N\

Pp-ACCESSHYDRO

\/

LLlectepeHHble Hacocbl AGO

r368pMTHbIe n npucoeanHUTE/IbHble padmMmepbl.

LO6- pa3mepbl Bxoaa/ Bbixoaa; BO1- koA Bana 1 ¢pnaHua; SS- pacnonoxeHue Bxoaa/Bbixoaa;

el o B
(A \4 1/ = ™
) % b, sal 1 R
77 R = j% _ I
| ! } j = LT ] 4 =2 i =
| A T N | =
A - L o
w1
- — AN J |
\E/ | ,\/»_, L
T - ¥

LO7- pa3mepbl Bxoaa/ Bbixoaa; BO1- koA Bana v pnaHua; BF- pacnonoxeHune Bxoaa/Bbixoaa;

L 32

o

=-0.01
i 2-995 _ |, - Dlﬂcl
Era oo e el | - || - _
{.—*(\ = R DEIMHOEDE HOMBLD il /IQE\\\ ,..L?
<( b Ql) \I o ! | 5.6x1.8 1 /,!_ \\Q
v [ d 3B « B =8 2 P /{,I‘E\% 4
i"i | ' 8 T 1 - S T e == =N /] iy
§1 A AN /% ] [ IR = s s ury pee
OO/ FoHd :
t Ny flat
\\(&_/&/ [7) | i
7.3
Cepusa Pa6ounii 06bem cm3/06 L, mm L1 gna tvna SS, mm
0.16 58.2 30.8
0.25 59 e
0.38 60.3 31.9
0.50 61 e
0.75 63.5 335
AGO
1.00 66 34.8
1.25 68.5 36
1.50 70 5
1.75 73 383
2.00 735 T




7 N\

Pp-ACCESSHYDRO

\/

Cepua AG1 — ogHOCEKUHMOHHbIEe U

@aie |

LLlectepeHHble Hacocbl AG1

ABYXCEKUMNOHHbIE HaCOCbl

(/g
o\ g

Kopa 3aKasa:

Pabouuii | Pasmepbl | Kopg Bana
C Kon-so Kop, BpaweHue Tun Bon.
epua B e 06bem Bxopa/ " sana PacnonoxeHue xoaa/ebixoaa ynnotHene | dyHKumn
cm3/06 BbIX0oAa dnaHya
11
13
F: 200 bar 1.6 BF: BXOA-3a4HAA KpblwKa/
= s 18 < q BbIXOA, — NepesHss; -~
3 5 : = z BB:  Bx0A4/BbIXOA4 — 3a4HAA z
I
I 3 2.1 3 3 ) KPbILLKa; E
5 é- ¢ ; S BS: BXOA, — 3af{HAA KpblLKa/ ;
x o 2.7 o o ] _ . =
AG1 § g S S z % BbIXOZ, — KOPMYC; % -
Q = 32 2 a = 3 < SB: BXoZ4, — Kopnyc/ s S s
g = ’ © v . EE BbIXOZ, — 33/IHAA KPbILLKA; e £ g
3.7 §_ §_ g s 73 § SF: BXOZA- Kopnyc/ Bbixog — § ; é =
.. A o o e 2 o O . > 3
& & | G 250bar 42 = = o2 9.5 MEPEARAR KPbILIKE; g 2 8 Z
© © G 2 m 2 |SS: BXOZ,/BbIXOA, — KOPMYC; S 3 g s
48 8823 (c60Ky) g & 2 38
29 E 9
= o
> 2age =
8.0 @ 4 4@ > a
Mpumep:
AG1 F 1.3 LO1 B02 B BB -F ==




7 N\

Pp-ACCESSHYDRO

\/

LectepeHHble Hacocbl AG1l

TexHun4yecKue AaHHble:

Pa6Gounii o6bem DasneHue F (G), 6ap CkopocTb, 06/MuH
Cepusa 3
cm3/06
Hom. Makc. Hom. Makc. MuH.
1.1 200 (250) 250 (300) 2000 6000 600
1.3 200 (250) 250 (300) 2000 6000 600
1.6 200 (250) 250 (300) 2000 6000 600
1.8 200 (250) 250 (300) 2000 6000 600
2.1 200 (250) 250 (300) 2000 6000 600
2.7 200 (250) 250 (300) 2000 6000 600
AG1
3.2 200 (250) 250 (300) 2000 5000 600
3.7 200 (250) 250 (300) 2000 4500 600
4.2 200 250 2000 4000 600
4.8 160 200 2000 3500 600
5.8 160 200 2000 2900 600
8.0 160 200 2000 2100 600




7 N\

Pp-ACCESSHYDRO

\/

LLlectepeHHble Hacocbl AG1

I'a6apm|-|b|e n npucoeanHUTE/IbHble padmMmepbl.

LO1- pa3mepsbl Bxoaa/ Bbixoaa; B02- koa Bana n dnaHua; BF, SS- pacnonoxeHune Bxoaa/Bbixoaa;

| 2
230075 g " 5l Lnw
5 p—
2 H 1 T
= 1 ! T\ N
| | M (@)
— /"F‘\I ~__‘ ’“E hid | *H
[ | I '_d I I '\ !\___!_/;’ | =~
s > | e Dy )|
o Bxog/BeEINDg (55) @ |546Er .
oo ||| oS
[ 1] 35402 R
2-08.410.2 ||| T 25t0. | 12407
el | B0 5320.5

i ] "L w00
108 23H0TS
el L s @@
_ﬁi—J (72Nl - A 3-%@ e
. e\ 52 % | EE A 21 0
ol BIZANSEZANPY - B b L \NVIEL 2 | H
i O ] 2 @ | @
SRET N =LY = — o A\ -
rayGuna 1.45 R [ S | 1 3 g ) AR
2-88.6402 Letg| _5.-.110.-.2.:_;..-.. Sesin 12402 ‘ EJ (‘L.
L 403045 840 [ 89105 T e
Pabouunii 06be
Cepusa q":' bem L, mm L1, mm L2 gha tMna SS, mm
cm3/06
11 74 63 33
13 75 64 33.5
16 76 65 34
1.8 77 66 34.5
21 78 67 35
2.7 80 69 36
AG1 3.2 82 71 37
3.7 84 73 38
4.2 86 75 39
4.8 88 77 40
5.8 92 81 42
8.0 100 89 46

10



7 N\

Pp-ACCESSHYDRO

\/

LLlectepeHHble Hacocbl AG1

FabapuTHble U NpucoegUHUTENbHbIE pa3Mmepbl:

L46- pasmepbl Bxoaa/ Bbixoaa; Z02- ko4 Bana U daaHLa; SS- pacnooxeHue Bxoaa/BbiXxoaa;

b
-y

o5 il

zr—/i N\

%

nek
Ldl

-075

4

P

N

i

L]

al

[T
- - - -
|
u_e_.,‘_L_ u

L44- pasmepbl Bxoaa/ Bbixoaa; Z02- koA Bana 1 pnaHua; BB- pacnosoxeHne Bxoaa/Bbixoaa;

.--'E:'ﬂ-.
bl \a i _
- '_?. '] r"e‘ -\_T-_/_ .“F ] = J - F o :/{_-__-’-..__. : '_"-.,__{-f':\l
=711 T = —— ( = = | =10 |,
B J—{ t-ﬁt, : C?/@_n J o6 }@ | @
gl s M PANST 71 . i Lo
‘I? =4 L. }\\\g"\—/j/ { E: = | y ¥ i]'-".lg |1 !' @ £y :F'é‘
Y o5 T Ad 71U \aet (et I S
A-h T ¢ - \ =Ty
pa g RO | OEEE)
4% . & At | | = & TP &
|- Ll = 4 W -
L i+0 M| o 1M
Cepua Pa6oumnii 06bem, cm3/06 L, mm L1, mm
1.1 75 33
1.3 76 34
1.6 78 35
1.8 78.5 35.5
2.1 79 36
2.7 81 37
AGL 3.2 83 38
3.7 85 39
4.2 87 40
4.8 89 41
5.8 93 43
8.0 101 47

11




7 N\

Pp-ACCESSHYDRO

\/

LLlectepeHHble Hacocbl AG1

FabapuTHble U NpucoeguUHUTENbHbIE pa3Mmepbl:

DP — aBYXCEKLMOHHbIM Hacoc:
L46- pa3mepbl Bxoaa/ Bbixoaa; Z02- koa Bana 1 dpnaHua; SS- pacnonoxeHue Bxoaa/sbixoaa;

L14L3/2+42414423

: 42414/2413/2 L1 o
42 & 132 el 29 38
. el . _élﬁ'?_ _W;":Ij-:
- §Dl°
| [ [ o, 11
/AR (AR HHEH
[l i U \B> 18
[T B wnoHKa 2.4x5x12.3
63/8 | )
= o | 830 |
L3
Pa6ouunii o6vbem, cm3/o6 | 1.1 | 1.3 | 1.6 | 2.1 | 2.7 | 3.2 | 3.7 | 4.2 | 48 | 5.8 | 8.0
L3/L4 36 37 38 40 42 44 46 48 50 54 62

12



7 N\

Pp-ACCESSHYDRO

\/

Cepua AG2 — ogHo/aByx/TpexceKLMOoHHbIe HacocChbl

Kopa 3aKasa:

LLlectepeHHble Hacocbl AG2

Cepua UcnonHeHue Kon-Bo cekuuii Koa LT e PR Koa sana u BpalwieHue Bana PacnonoxeHue Bxoga/Bbixoga koa Tun Aon.
P N pasneHuna | * * / * * [ % * )| pxopna/ BbIXOAA dnaHua paty b b NOALWMMNHUKA YNNOTHEHUe GYyHKUMMU
4
A: 6
KPBILLIKW 13 HyryHa; F: 200 bar 8 BB:  Bx0A/BbiX0OA,— 3a4HAA
B: p: 10 KPbILLKa; o: ) v:
o 12 " b H
HACoC C HU3KNM O/ HOCEKLIMOHHbIN BUW/, CO CTOPOHbI Bs: BX0/1 — 334HAA KpbILIKa/ YCUNEHHbIN pesvta NBR npe,u,oxpavH
YPOBHEM LUYM3; Bana Hacoca NOAWMNHUK UTeNbHbIN
14 Cmotpute Cmotpute BbIXO/, — KOPNYC;
DP: KnanaH;
AG2 L: BYXCEKLIMOHHbIN 16 npunoxenne npunoerine L - Npotus 4C
: ABY u Nel No2 P SB: BXOZ4 — Kopnyc/ F:
Kocosybeie 18 BbIXOA, — 334HAA KPbILWKa; (-): dTOpKayuyK b:
LwecTepHu; TP: 20 R-NouC A A P ! CTaHAAPTHbIN EPI\)II v 06paTHbIl
% | G:250bar .
(--): TPEXCEKLMOHHbIN 23 ss: BX0/1/BbIXO/ — KOPNYC; NOAWMWNHUK Knana;
: 25 (cboky)
aNtoMUHUEBbIE
KPbILLKK. 28
30
Mpumep:
AG2 A P F 08 F06 203 R SS --- --- ---

13




7 N\

Pp-ACCESSHYDRO

\/

LUectepeHHble Hacocbl AG2

TexHuyeckme AaHHbIE:

Dasnenue F (G), 6ap CkopocTb, 06/MmuH
Ceous Pa6ounii
o o6bem cm3/06 Makc.
Hom. Makc. Hom. < MuH.
(TpexceKuMOHHDI)
3500
4 200 (250) 250 (300) 2000 (3000) 500
3500
6 200 (250) 250 (300) 2000 (3000) 500
3500
8 200 (250) 250 (300) 2000 (3000) 500
3500
10 200 (250) 250 (300) 2000 (3000) 500
3500
12 200 (250) 250 (300) 2000 (3000) 500
3500
14 200 (250) 250 (300) 2000 (3000) 500
3500
AG2 16 200 (250) 250 (300) 2000 (3000) 500
3500
18 200 (250) 250 (300) 2000 (2000) 500
3500
20 200 (250) 250 (300) 2000 (3000) 500
23 200 250 2000 3000 500
25 200 250 2000 3000 500
28 160 200 2000 3000 500
30 160 200 2000 3000 500

14




7 N\

Pp-ACCESSHYDRO

\/

LLlectepeHHble Hacocbl AG2

I'a6apm|-|b|e n npucoeanHUTE/IbHble padmMmepbl.

L09- pa3mepbl Bxoaa/ Bbixoaa; P02- koa Bana u ¢pnaHua; SS, BB- pacnonoskeHue Bxoaa/Bbixoaa;

i
‘r_
!

Q
602

3.97X3.97X19.05

BLIXOL,
[} ebixog

LJ39- pasmepbl Bxoaa/ Bbixoaa; S03- ko4 Bana v paaHua; SS - pacnosoxeHue Bxoaa/sbixoaa;
Don. dyHKumMM - Y- npenoxpaHnTenbHbl KnanaH (HactpamBaemoe aasneHune 50 — 250 bar):

2-11.3 ﬁ]
116

Cepus Pa6oumnii 06vem, L L1
cm*/06 MM MM

4 96 43.3

6 98 45

8 102 46.5

10 104 48

12 108 50

14 110 51

AG2 16 114 53
18 117 55

20 120 56

23 123 58

25 128 60

28 133 63

30 136 64

15



7 N\

P ACCESSHYDRO

\—

LectepeHHble Hacocbl AG2

FabapuTHbie n npucoeguHUTENIbHblEe pasmepbl:

Hacoc ¢ npeaoxpaHUTENbHbIM KNanaHom

90 L 40
715401 0 P 100.5
131175 CermeHTHas WIOHKa % @
| /3.16546.5K16 <
= /| 2= ;
S H A= )
L] i o1 ! % 1_ i :.9
3 w - .‘.‘!3 B § i_ | —
8= = 1i; : _—
HusT 9@
= @- )

9810.18

= 4-T1

g B
R
§
817
14.3
I ;\\\
)
2
Fan
e
i
=]

Zieiilll: i
103 T \ s /] "
) R 2

o1
oDt
26 \ 60 602
? mu 2-911 2
41 14 ;j €§' |
B / A —

gy

¢d1
é01

16



7 N\

P ACCESSHYDRO
v LectepeHHble Hacocbl AG2

FabapuTHble N NpucoeauHUTENIbHble pasmepbl:

18103

\ |

CErmMeHTHaR WNOHKa 3x6.5x16k

2174005

Mi21.5

100
120

4.5
¢ \
@)
\:4
= Ny

& ©

3

&4

3
|

128 | 13| be—e1 » 07
90 L1403/2+414L4425 40
71.540.1 - L3/2+41414/2 11
= 13 %
o
2 A R | Lz |5
s | | 58
4 L\ \ | 3 2
o T
e i ]
] Z o 3 i <
=) i I N\ 1:8\ 9
< Ad hd 5 &
h =i
[ e T
4-99 ¥ Waa el

Pa6oumnii 06vem, cm3/06 | 4 6 8 {10 |12 | 14 |16 | 18 | 20 | 23 | 25 | 28 | 30

L3/L4 50554 |57 |60 |63 |66 |69 |725|76 805| 83 | 88 | 91

17



7 N\

Pp-ACCESSHYDRO

\/

LLlectepeHHble Hacocbl AG2

FabapuTHbIE N NpUcoeaUHUTENbHDbIE Ppa3mepbl:

DP — ABYXCEKLMOHHbIN Hacoc:
DF**- pasmepbl Bxoaa/ Bbixoaa; Z17- kog Bana n dnaHua; SS- pacnosoxeHue BXxoaa/sbixoaa;

90 . _LTHL3/2441414425 . 38
T = ( D AT
i -ﬁ—}-/"’ x"\\@ i |J,f' L'.II i I:E:
[ E’fﬁ“\w‘\}\} N 3 %;l_ ' T i = £
DT LT LA || AR TR
\ e = = | YasY, W jﬁ -
e / 'Lﬁf' B Bl | / =
@- T -'@ _l s U I [cermeran wnoma
| - _ X 3x6.5x16
\j} 5 ===, i S i | = B S I e I
T = - ! #d1(d2) ped1(d2)
\4-295%° #D1(02) #01(02) 124
T 13
Pa6ouuii 06vem, cm3/06 4 6 8 |10 | 12 | 14 | 16 | 18 | 20 25 | 28 | 30
L3/L4 50.5| 54 | 57 |60 |63 |66 |69 |725]| 76 83 | 88 | 91
Cepus Paﬁouui;l obbem, L L1
cm*/06 MM MM
4 95.5 43.3
6 99 45
8 102 46.5
10 105 48
12 108 49.5
14 111 51
AG2 16 114 52.5
18 117.5 54.3
20 121 56
23 125.5 58.3
25 128 59.5
28 133 62
30 136 63.5

18




7 N\

Pp-ACCESSHYDRO

\/

LLlectepeHHble Hacocbl AG2

FabapuTHble U NpucoeguUHUTENbHbIE pa3Mmepbl:

F**- pasmepbl Bxoaa/ Bbixoaa; Z18, P21- ko4 Bana 1 ¢pnaHua; SS - pacnonoskeHune Bxoaa/Bbixoaa;
NcnonHeHne «O» — yCUNEHHbIN NOALWMNHUK

8

454 L
CErMEHTHARA WNOHKA - 4-11(12)
T "416.5:(16; -
3 / Mg 1
o e ] i A
H orHHiE |
g | ﬂ{— BE B
P = e
Js = b
BEINIE S | T
=] L | edie) 13
B, 13 | e0o2) | 05T '
DP — nBYXCEKLUMOHHbIN Hacoc:
DF**- pasamepbl Bxoaa/ Bbixoaa; Z18- koa Bana u GpnaHua; SS- pacnono>keHne Bxoaa/Bbixoaa;
LIAL3 2441414425 4510
o 90 L14L3/2¢414L8/2 n
7 = L! .
4-T1(12) 4-11(12) CErmeHTHaR WNoHKa
T | [ —— | 4x6.5x16
: !
E A
- poow i
N\ () 3 ' 18
S . ...’ =~ | =4 t%
\NFY)| da E}ZS&} :
—~ | = f |
\\g-@ e
S
;\)S\ | L] = Tl ]
. _ =
<t | ’@"
\ - - L sanfen) #d1(d2) . —
\4-9 58 | s0t(02) | o01(02) | S 27
E— I, — L3
Pa6ouunii 06vem, cm3/06 4 6 8 10 12 14 16 18 20 23 25 28 30
L3/L4 50.5 | 54 57 60 63 66 69 | 725 | 76 | 80.5 | 83 88 91
Cepusa Pa6ouuii 06bem, cm3/06 L, mm L1, mm
4 123 73
6 124 74
8 127 75
AG2 10 130 77
" «O» 12 133 79
p— 14 = 50
Y 16 141 82
NOALIMMHUK
18 143 83
20 147 86
23 153 89
25 157 92

19




7 N\

Pp-ACCESSHYDRO
= LLlectepeHHble Hacocbl AG2

FabapuTHble U NpucoeguUHUTENbHbIE pa3Mmepbl:

TP — TpexceKuMoHHbIM Hacoc:
TF**- pasmepbl Bx04a/ Bbixoaa; Z11, P21- koA Bana 1 ¢pnaHua; SS- pacnooxeHue BxXxoaa/Bbixoaa;

41 9p1(02) #01{02)

916,395
9.810.18
y L
i
K
o

Koa 3aKasa oTAeNbHbIX CeKLMIA:
A- nepBasa cekumA oT Bana; M- BTOpasa cekuus; B- TpeTbA cekums;
TR | s 0o aD1(02) #01{02)
-2t .3 L [0 L [H9
a1 =TT r SN |

d F T AR

x:\—\-}. )
o R[]
NS

AL
s

<al:5 1 = | )
T QEI Y .;] \ |
10.3 e ETQ‘J | =L | I
e ang)| ||
{ !
. 1 )
L I L1
L ! 1l 12 |
12 L J
Cepusa Pa6oumnit 06bem, cm3/06 L, mm L1, mm
4 87.9 42.2
6 91.1 43.8
8 94.3 45.4
10 97.5 47.0
12 110.7 48.6
AG2 14 114.0 50.2
16 109.5 51.2
18 113.0 52.8
20 116.5 55.3
23 121.5 56.9
25 124.7 58.5

20




7 N\

Pp-ACCESSHYDRO

\/

LUectepeHHble Hacocbl AG2

Cepua AG2L - Koco3ybble wecTepHu:

Cepua AG2L c Koco3ybbiMM LUECTEPHSAMM XapaKTepusylTca
HU3KMM ypoBHEM LyMma. bnarogaps aeTanbHo paspaboTtaHHOMY
npodpuno 3yba yaanocb CHU3UTb KonebaHWAa [OaBAEHUA U
BMbpaumn, KoTopble PEe30HNPOBaNUCH B CMEXHOM
obopygoBaHUM U MPUBOAUAN K  3HAYUTENbHOMY  LUYMY.
HomuHanbHoe gaBneHue — 250 bar.

TexHuyeckme AaHHbIEe:

PaGoumii Dasnenue F (G), 6ap CkopocTb, 06/MmuH
Cepus 3
o6vem, cm’/06 Hom. Makc. Hom. Makc. MuH.
4 200 (250) 230 (280) 1500 1800 1000
6 200 (250) 230 (280) 1500 1800 1000
8 200 (250) 230 (280) 1500 1800 1000
10 200 (250) 230 (280) 1500 1800 1000
12 200 (250) 230 (280) 1500 1800 1000
14 200 (250) 230 (280) 1500 1800 1000
16 200 (250) 230 (280) 1500 1800 1000
AG2L
18 200 (250) 230 (280) 1500 1800 1000
19 180 210 1500 1800 1000
20 180 210 1500 1800 1000
23 180 210 1500 1800 1000
25 160 180 1500 1800 1000
28 160 180 1500 1800 1000
30 160 180 1500 1800 1000

21




7\

Pp-ACCESSHYDRO
S LLlectepeHHble Hacocbl AG2

I'a6apMT|-|b|e n npucoeanHUTE/IbHble padmMmepbl.

F52- pasmepbl BxoAa/ Bbixoaa; Z08- kog, Bana n dpnaHua; SS - pacnonoxeHue Bxoaa/Bbixoaa;

L1 90

50z 135 715 1

WINoHKa

Ix6.5x16 \\

f v
A
<18/ -8
\ f
.
.

iy
s \
\ams \B15
rnyﬁ;ﬁa 13 ryBuna 13
Cepus Pa6ouunii 06vem, L L1

5 cm?/06 MM MM
4 95.5 42
6 99 43.8
8 103 45.8
10 107 47.8
12 111 49.8
14 115 51.8
16 118.5 53.5

AG2L

18 122.5 55.5
19 124.5 56.5
20 126.5 57.5
23 132.5 60.5
25 136 62.3
28 142 65.3
30 146 67.3

22



7 N\

Pp-ACCESSHYDRO

\/

LUlectepeHHble Hacocbl AG3

Cepua AG3 — oaHo/aByx/TpexceKLMoHHbIe HacocCbl

Kopa 3aKasa:

. Kop, Pabouuit 06bem, cm*/06 Pasmepbl Kop Bana n BpalyeHue Kop, Tun Don.
Cepun Wcnonkenne Kon-Bo cexuuit pasnenua | * * / * * / * * )| gxopa/ Bbixopa ¢bnaHua Bana PR R G NOALWMMNHUKA YNNoOTHEeHUe GYyHKUMHU
A: KpblWKK 13 22
YyryHa; 26 BB: _
F: 200 6a 34 BUA CO CTOpORE! . B:OS/uT::OA A
B: Hacocc P: ’ P Basia Hacoca P ! 0: Y:
” ” 39 N
KomneHcauuen OHOCEKLMOHHbIN . _ YCUNEHHbIN (---): npepoxpaH
TOPL,EBbIX 3330POB; 43 B — PeBepcuBHbIl BS: BXO/ — 32AHAA KpbiLKa/ NOALWMUNHUK pe3nHa NBR UTENbHbIN
Cmotpute CmoTpute BbIXO4,— KOPNYC;
DP: 51 (Tonbko gns KNnanaw;
AG3 E: KPbIWKM U3 YyryHa BYXCEKLMOHHbI npuaoKenne MPWIOKEHME | Hocek MOHHbIX)

: c KpomneHca M\fgﬁy ABYXCeRL, 60 Nel Ne2 A u SB:  Bxog— Kopnyc/ () F: b:
u 70 BbIXOZ, — 3aJHAA KPbILLKA; . i -
TOPL,EBbIX 3a30POB; TP: G: 250 6a L - Mpotme 4C CTaHAAPTHbIN dTOpKayuyK 0b6paTHbIl

TPEXCEKLMOHHbIN ' P 78 ss: BX0/1/BbIXO/L — KOPNYC; noAWNNHUK FPM KnanaH;
(---): antomuHuesble R-TMoYC ’ A (c6p0Ky )’
KPbILWKK 1 KOpNyc, 89 ¥
BTY/IKa.
Mpumep:
AG3 A P F 50 F10 205 R SS --- --- ---

23




7 N\

Pp-ACCESSHYDRO

\/

LUlectepeHHble Hacocbl AG3

TexHuyeckme AaHHbIE:

Dasnenue F (G), 6ap CkopocTb, 06/MmuH
Ceous Pabouuit o6bem,
P cvm3/o06

Hom. Makc. Hom. Makc. MwuH.
22 200 (250) 250 (300) 2000 3000 400
26 200 (250) 250 (300) 2000 3000 400
34 200 (250) 250 (300) 2000 3000 400
39 200 (250) 250 (300) 2000 3000 400
43 200 (250) 250 (300) 2000 2800 400

AG3

51 200 (250) 250 (300) 2000 2400 400
60 180 (200) 230 (250) 1500 2800 400
70 180 (200) 200 (230) 1500 2500 400
78 160 (200) 200 (230) 1500 2300 400
89 140 (180) 180 (200) 1500 2000 400

24




7 N\

P-ACCESSHYDRO

\/

LUlectepeHHble Hacocbl AG3

I'a6apMT|-|b|e n npucoeanHUTE/IbHble pPpa3mMmepbl.

F**- pasmepbl Bxoaa/ Bbixoaa; P16 u S05- koa Bana 1 pnaHua; SS - pacnosoxeHue BXxoaa/sbixoaa;

174 L
146 L1 41
20145 63 18] 97
I l,."’ P et —
I =S
N 7SI ™
33 — / {1~ R - e
o] e a@ %E' ) HgégT%;T xQ§¥g§§¥ T {L Q} o
i~ = W) [V A K I RN 3 =3
S B ,/_ .W \ ..{:/*\\’e%j’z/ JaN /) e i,] |k =
> 4 U T N Rl j b W \ouzwsg/s
& 2 R ) ~ L @ T1
= o : BJ% =/ P\ 0

DP — ABYXCEKLMOHHbIN Hacoc:
DL**- pasmepbl Bxoaa/ Bbixoaa; Z05, P16- koa Bana u GnaHua; SS- pacnonoxkeHune Bxona/Bbixoaa;
L1 +L3/2443 5414425

a L L3/2+435+14/2 1i - 121 -
- 975, ///‘I“\\ .
o
| ) 50 ‘. @'I\”C_)}\\ﬁ\\
A (e NI pn RN NN
w213t/ | ||| W\ s ~ T // _~ 38
1 —+ | 1 w7\
L ] _<‘,_ ﬁf/’
AR
I @/
option option !
L3 14
Pa6bounii 06vem, cm3/06 22 26 34 39 43 51 60 70
L3 (nepBan cekumsn) 80 83 88.5 92.5 95 | 101 | 107.5 | 114.5
Pa6ounii 06vem, cm3/06 4 6 8 10 12 14 16 18 20 23 25 [ 28 | 30
L4 (sTopan cekumn) 50.5 54 57 60 63 66 69 725 |76 | 80.5 |83 |88 |91
Cepusa Pa6ouuii 06vem, cm3/06 L, mm L1, mm
22 128.5 65.5
26 131.5 67
34 137 69.8
39 141 71.8
43 143.5 73
AG3 51 149.5 76
60 156 79.3
70 163 82.3
78 171 85
89 176 88

25



7 N\

Pp-ACCESSHYDRO

\/

FabapuTHble U NpucoeguUHUTENbHbIE pa3Mmepbl:

LUlectepeHHble Hacocbl AG3

F**- pasmepbl Bxoaa/ Bbixoaa; Z05- Kog, Bana n ¢paHuUa; SS - pacnonokeHne Bxoaa/Bbixoaa;

11
N 18
C:} I
+i
|
s
SE
- 3
e 1R
| ¢ 1=
B o SN R
2 .
/
J
<11:8/
\?-17:1

—g! L!

‘]a‘:- =

T

'wimEv

i
| A
g
S =
e |
oo 2
o~

DP — ABYXCEKLMOHHbIN Hacoc:
DL**- pasmepbl Bxoga/ Bbixoga; Z05, S05- ko4 Bana v ¢paaHua; SS- pacnonoskeHune Bxoaa/Bbixoaa;

L1+L3/2452+14+24
L3/24524L4/2

CErMEHTHAA WNOHKA

43

B I
HITT 1+ |- par Sl 7> W Y N
<= T S\
T | |(@E T,
ST ARSI :
e = = = ey
' | A OS=0
_.;—r/
958 3 #58
i3 14
Pa6ounii 06vem, cm3/06 22 26 34 39 43 51 60 70
L3/L4 80 83 88.5 92.5 95 101 107.5 114.5
Cepus Pabouunii o6bem, cm3/06 L, mm L1, mm
22 128.5 65.5
26 131.5 67
34 137 69.8
AG3 39 141 71.8
43 143.5 73
51 149.5 76
60 156 79.3
70 163 82.3

26




7 N\

Pp-ACCESSHYDRO

\/

LectepeHHble Hacocbl AGISO

Cepua AGISO — ogHOCEeKUUMOHHbIe HacoCbl:

TexHnyecKune AaHHble:

Pabouwii DaeneHue, 6ap CKopocTb, 06/MuH A B
Cepusa obbem, ! ! D,mm | d,Mmm | Kr
cm3/06 Hom. Makc | Hom. | Makc | MuH. Mm MM
AG3CPF43L03H27 43 210 300 | 2000 | 3000 | 300 | 171 | 1155 | G1 G3/4 |12.8
AG3CPF51L00H27 51 210 300 | 2000 | 3000 | 300 | 177 | 1185 | G1 Gl |13.2
AG3CPF61L00H27 61 210 300 | 2000 | 3000 | 300 | 183.6 | 121.8 | G1 Gl 136
AG3CPF82L11H27 82 210 300 | 2000 | 3000 | 300 | 196 | 128 |G1-1/4 | G1 |141
. 32 _ B A _ 106
87 80
: i \ — =t \h e ‘@‘d‘- V\A / e 5 i
— SS — | — 1 | 1 I f Iﬂﬁ f w0
{ N S I 5 IF S — ! I M\ .
— 'd E=—LC — r — \ &7 ~ 29
E i | e | [l & 5 =
) =5 1 | (j T P~ 4\‘)
== _ﬁ? \‘. e / ""f__
< N &%
/ "——Q_p:é
L. 58 B l 4-912.5
— A=A P
320 |
% 'S
3 v i
79 D
N ’[7 Tolas ‘\t‘_.
B L"-'ﬂ,q SE
8 U (L)'.-‘L C,.T_Jc:_,
[}
2. ¢D
=

27




7 N\

P ACCESSHYDRO

) g

TexHn4yecKune AaHHble:

LLlectepeHHble Hacocbl AGISO

Pa6ounii Dasnexue, 6ap CKOpOCTb, 06/MUH A B
Cepusa o6bem, ! ! D,mm | d, mm
cm3/06 Hom. | Makc | Hom. | Makc | Mun. | MM Mm
AG3.5EPF82L00H27B 82 210 300 2000 3000 300 233 157.5 G1 G1
AG3.5EPFI5L99H27B 95 210 | 300 | 2000 | 3000 | 300 | 239 | 160.5 | G1-1/4 | G1-1/4
A 104
109
gy — | 1, ] i
Ll B Vo — Wl
: Bl ~ I # LW A
53 ™ - % A\ A 1% ) F‘:\ o
‘? : £ ;_.-ﬂ-:-_,\ = = [ i o 1 -
1 [l 7\ ' TUR JHF 3
: 1) Nl
T I\
_=:::’1 _Zl <4 TS %j ®)
. ] — — T .
.-'3 - . s . J - : _j -\(’{\ \_A—"f_._: 7
141 N ‘ - \E\V / _
545 . | =\ [7 1
i J 140
A-A
77
-a@f ;-
A,
--_[J.:E i
8-6-014] 11 | &G
_ ==
=

28



7 N\

P ACCESSHYDRO
\_

Cepua AG4 — 04HOCEKLUMNOHHbIe HAacoCbl

Kop 3aKa3sa:

LUectepeHHble Hacocbl AG4

Pa6ouuit Kog Bana
Kop, Pasmepbl PacnonoxeHue Tun
Cepun Kon-eo notokos aBneHua CaL Bxopa/ Bbixoaa " Bpauuetue sana BX0/,3/BbIXO, NAOTHEHUA
A cm3/06 A A dnaHuya A Aa Y
66
83
91
99 (WA, cO CTOPOHDI (-=-):
Bafia Hacoca) pe3nHa NBR
P: — Cmorpure L-MpoTtue yacoso SS: F:
AG4 OAHOCEKUMOHHbIN | F: 200 bar 132 npuaoxeHue S68 P BXOZ4/BbIXO4, — ’
Nol CTpenku Kopnyc (c6oky) dTOpKayuyK
145 - FPM
149 R-Mo yacosoit
CTPenkMn
166
182
199
Mpumep:
AG4 P F 66 F161 S68 L SS -

29




7 N\

Pp-ACCESSHYDRO

\/

LUectepeHHble Hacocbl AG4

TexHun4yecKue AaHHble:

Raceintooren DaeneHue, 6ap CKopocTb, 06/MuH L L1
Cepun 3106 ’ ’ ’
cm’/o Hom. Makc. Hom. Makc. MuH. Mm Mm
AG4PF66F161S68L 66 210 250 1800 2200 600 197.3 121
AG4PF83F161S68L 83 210 250 1800 2200 600 203.5 | 1241
AG4PF91F161S68L 91 210 250 1800 2200 600 207.3 126
AG4PF99F161S68L 99 210 250 1800 2200 600 209.8 | 127.2
AG4PF116F161S68L 116 210 250 1800 2200 600 217.3 | 130.9
AG4PF132F161S68L 132 210 250 1800 2200 600 222.6 | 133.5
AG4PF145F161S68L 145 210 250 1800 2200 600 227.8 | 136.1
AG4PF149F161S68L 149 210 250 1800 2200 600 229.3 | 136.8
AG4PF166F161S68L 166 210 250 1800 2200 600 235.3 | 139.8
AG4PF182F161S68L 182 180 210 1800 2200 600 241.3 | 142.8
AG4PF199F161S68L 199 180 210 1800 2200 600 248.3 | 146.3
4mM12 429
i -
~ Bxon ¢ SlQ O % n
2 =L ol 2
= 0 H =
I~
X N
| | | =
e | B
12.7] | ‘ l
= Ll -
56 1 L |
| 192 |
357
4-M12
s I {9' | NunameTp sana @ 31.224 (1%")
j Moayne DP 12/24
i _ P 2 Yucno 3ybres Z 14
o Yron sauenneHua a 30°
Boixop, @38

30




7\

Pp-ACCESSHYDRO

\/

MpunoxkeHue Nel

A
_,'-r-:{/ B
/‘f I‘ -\‘{i:;f//
| /7

//’t} I e AR
e F‘/‘ /_/'

T 4

Pasmepbl BXxoga/ Bbixoaa:

Koa pe3bbbl Bxoa - T1 Bbixop, — T2 MpumevaHue
LOO G1 Gl
L01 Rl 0T|3epcwmEzj nng, i)ze':::;soe KO/IbLLO
L02 G1 G1/2
LO3 G1 G3/4
LOo4 G1/2 G1/2
LO5 G1/2 G3/8
LO6 Gl/4 G1/4
L07 G1/4 0TBepCTM? ifﬁziﬁiie KO/IbLLO
LO8 G3/4 G1/2
L11 G1-1/4 G1
L44 G3/8 G1/4
L46 G3/8 G3/8 ISO7-1: 1994 [toiimoBas
L60 G1-1/2 G1-1/4 pe3bba ¢ yrnom npodunn
npu BepwunHe 55°
L65 G1-1/2 G1
L69 G3/4 G3/4
L74 G3/8 PT1/4
L75 Gl G1/2
L79 G3/8 0TBepCTM? ifﬁziﬁiie KO/IbLLO
L91 G3/8 M18x1.5 c ynnoTHeHnem
L98 G1 G1/4
L99 G1-1/4 G1-1/4
L105 G3/4 G3/8
L109 G1-1/4 G3/4
L116 G1/2 G1/4
L118 G1-1/2 G1/2

31



7 N\

Pp-ACCESSHYDRO

MpunoxkeHue Nel

/‘/:;'"_‘{ff
Pl Vg
A7 T Pasmepbl BXxoga/ Bbixoaa:
N P o P,
Fo) / f/ ,/'/X
Kop, pe3bb6bl Bxopg —-T1 Bbixog — T2 MpumevaHume
12 M10x1 M10x1
13 M18x1.5 M14x1.5
L14 M18x1.5 M18x1.5
L15 M22x1.5 M18x1.5
L16 M24x1.5 M24x1.5
17 M26x1.5 M18x1.5
L18 M27x1.5 M18x1.5
L19 M27x1.5 M22x1.5
120 M27x2 M22x1.5
21 M30xL.5 M22x1.5
22 M33x1.5 M27x1.5
23 M32x2 M18x1.5
124 M30x2 M22x1.5
125 M33x2 M27x2
126 M33x2 NPT3/4
138 M33x2 G1/2
149 M24x1.5 M20x1.5 15068-1: 1998
L50 M20x1.5 M18x1.5 IISS%276214.11999938
L>4 M42x2 M33x2 1S0965-1: 1998 Pe3b6a ¢
156 M20x1.5 RC3/8
yrnom npodunsa npu
L59 M26x2 M18x1.5 sepumhe 60°
L61 M14x1.5 M14x1.5
162 M20x1.5 M18x1.5
163 M20x1.5 M20x1.5
L67 M33xL.5 M24x1.5
71 M33x2 M33x2
72 M27x2 M27x2
77 M33x2 M22x1.5
188 M22x1.5 M22x1.5
189 M27x2 M27x1.5
L92 M18x1.5 M14x1.5 c ynnoTHeHnem
L100 M22x1.5 G1/4
L101 M22x1.5 M20x1.5
L102 M18x1.5 M16x1.5
L104 M27x2 M18x1.5
L107 M24x1.5 M22x1.5
L108 M22x1.5 M14x1.5

32




7 N\

Pp-ACCESSHYDRO

MpunoxkeHue Nel

V! ~ : \l‘!"-.,/
Ao T Pasmepbl BXxoga/ Bbixoaa:
i /?Ef":/
Kopg, pe3bbbl Bxopa —-T1 Bbixoa — T2 MpumeyaHue
L27 NPT1-1/4 NPT3/4
L28 NPT1 NPT3/4
L29 NPT1/2 NPT1/2
L30 NPT1/2 NPT3/8
131 NPT1/4 @5.5x@9.6x1.45
OTBEpCTUE NoA PE3MHOBOE KOJbLLO
L32 NPT3/4 NPT1/2
133 NPT3/8 @9Xp12.7x1.45
OTBEpCTUE NoA PE3MHOBOE KOJbLLO
L34 NPT3/8 NPT3/8 ASME B1.20.1-1983 Pe3bba c
L68 NPT3/8 NPT1/4 yrnom npoduns npu
L70 NPT1 NPT1/2 BepLmnHe 60°
L80 NPT1-1/4 NPT1
L81 NPT1-1/2 NPT1
L82 NPT1-1/2 NPT1-1/2
L83 NPT1 NPT1
L84 NPT1-1/4 NPT1-1/4
L93 NPT3/4 NPT3/4
L97 NPT1/4 NPT1/4
1115 NPT3/8 @5.5x@9.6x1.45
OTBEpPCTUE NOA PE3UHOBOE KObLLO
LJ35 %-16UNF-2B 9/16-18UNF-2B
LJ36 7/8-14UNF-2B 7/8-14UNF-2B
LJ37 7/8-14UNF-2B 3/4-16UNF-2B
LJ39 1-1/16-12UN-2B 7/8-14UNF-2B
LJ40 1-1/16-12UN-2B 1-1/16-12UN-2B
LJ41 1-5/16-12UN-2B 7/8-14UNF-2B
LJ42 1-5/16-12UN-2B 1-1/16-12UN-2B
LJ51 1-5/8-12UN-2B 1-1/16-12UN-2B
LJ52 1-1/16-12UN-2B 3/4-16UNF-2B ASME B1.1-2003 Peas6a ¢
LJ53 1-5/8-12UN-2B 1-5/16-12UN-2B '
LJ55 1-5/16-12UN-28B 1-3/16-12UN-28B YTA0M MPOGUAA Mpy
BepLwmHe 60
LJ57 1-5/16-12UN-2B 1-5/16-12UN-2B
LJ66 9/16-18UNF-2B 9/16-18UNF-2B
LJ76 1-5/8-12UN-2B 7/8-14UNF-2B
LJ86 3/4-16UNF-2B 3/4-16UNF-2B
LJ87 7/8-14UNF-2B 9/16-18UNF-2B
LJ90 1-5/16-12UN-2B 3/4-16UNF-2B
LJ106 1-7/8-12UN-2B 1-5/16-12UN-2B
LJ110 1-5/16-12UN-2B 1-5/16-12UN-2B
LJ114 3/4-16UNF-2B 7/16-20UNF-2B

33




7 N\

Pp-ACCESSHYDRO

MpunoxkeHue Nel

7 11 A T2 Pasmepbl BXxoga/ Bbixoaa:

Kop, pe3bb6bl Bxopg —-T1 Bbixog — T2 MpumevaHume
LO9 PT1/2 PT1/2
L10 PT3/4 PT1/2
L43 PT1 PT3/4
L45 PT1/2 PT3/8
La7 PT3/8 @9Xp12.7x1.45
OTBEPCTUE NOA Pe3MHOBOE KO/bL,O
L48 PT3/8 PT3/8

1ISO7-1: 1994 AioimoBan
L58 PT3/4 G1/2 pe3bba c yrnom npoduna

npu BepwunHe 55°

L64 RC3/8 M20x1.5
L94 PT1-1/4 PT3/4
L96 PT3/4 PT3/4
L103 PT1 PT1/2
L112 PT3/4 PT3/8
L113 PT1 PT1

34




7 N\

Pp-ACCESSHYDRO

MpunoxkeHue Nel

Pasmepbl BXxoga/ BbixoAaa:

Bxop, Bbixoa
Koa ¢pnaHua
@D1 T1 @d1 @D2 T2 @d2

FO1 30 M6 12 30 M6 12
F19 50 M8 22 50 M8 18
F49 56 M10 27 56 M10 27
F52 40 M6 20 35 M6 15
F55 65 M8 20 65 M8 18
F56 65 M8 26 65 M8 20
F57 65 M10 26 65 M10 20
F58 76 M10 30 76 M10 26
F59 76 M10 32 76 M10 30
F60 40 M6 15 35 M6 15
F78 40 M6 14 35 M6 10
F79 40 M6 15 35 M6 10
F85 35 M6 15 35 M6 15
F88 65 M10 25 65 M10 20
F89 76 M10 35 65 M10 25
F90 40 M6 15 35 M6 15
F101 76 M10 35 76 M10 25
F102 65 M10 30 65 M10 20
F109 40 M6 20 40 M6 20
F111 40 M6 20 35 M6 18
F112 40 M6 18 35 M6 14
F117 55 M8 26 55 M8 18
F128 65 M8 24 65 M8 20
F140 30 M6 10 30 M6 8

F147 35 M6 15 30 M6 12
F155 35 M6 15 40 M6 10
F156 35 M6 18 40 M6 15
F159 76 M10 35 76 M10 20
F164 55 M8 26 40 M6 20
F174 55 M8 26 55 M8 18
F185 55 M8 26 40 M6 15
F186 38 M8 18 38 M8 14
F187 45 M8 18 45 M8 15
F193 51 M10 27 40 M8 20

35




7 N\

Pp-ACCESSHYDRO

MpunoxkeHue Nel

5'2 Pasmepbl BXxoga/ Bbixoaa:

Bxopg, Bbixopg
Kog dnaHuya

@¢D1 T1 @d1 @D2 T2 @d2
FO2 30 M6 13 30 M6 13
FO3 38 M8 18 38 M8 15
FO4 40 M6 20 35 M6 15
FO5 40 M8 20 35 M8 15
FO6 40 M8 20 30 M6 13
FO7 50 M8 20 50 M8 20
FO8 50 M8 22 50 M8 18
FO9 51 M10 27 51 M10 27
F10 56 M10 27 56 M10 19
F11 56 M10 27 56 M10 27
F12 62 M10 33 51 M10 27
F13 65 M8 24 65 M8 20
F14 65 M8 24 65 M8 18
F15 65 M8 30 65 M8 24
F16 65 M10 30 65 M10 24
F17 76 M8 30 76 M8 24
F18 76 M10 30 76 M10 24
F47 40 M8 20 40 M8 20
F48 40 M8 20 30 M6 15
F50 25.2x25.2 M6 14.5 25.2x25.2 M6 14.5
F51 51 M10 27 40 M8 20
F53 40 M6 20 30 M6 15
F61 26 M5 10 26 M5 10
F66 40 M6 20 30 M6 13
F67 39.7 M8 20 30.2 M6 135
F69 38 M8 14 38 M8 10
F70 38 M8 18 38 M8 14
F72 39.5 M8 20 30 M6 12
F74 56 M10 27 51 M10 27
F75 50 M10 23 40 M10 20
F76 50 M10 25 39.5 M8 20
F84 56 M10 27 40 M8 20
F105 51 M10 27 40 M8 19
F114 40 M6 20 40 M6 20
F118 26 M5 10 26 M5 10
F123 40 M8 19 30 M6 14
F135 51 M10 27 40 M6 20

36




7 N\

Pp-ACCESSHYDRO

MpunoxkeHue Nel

Pasmepbl BXxoga/ Bbixoaa:

Bxopg, Bbixopg
Kog dnaHuya

@D1 T1 @d1 @D2 T2 @d2
F141 40 M8 22 40 M8 20
F148 50.8 3/8-16 28 40 5/16-18 20
F149 25.2x25.2 M6 16 25.2x25.2 M6 16
F154 40 M6 19 43 M6 14
F163 40 M8 20 40 M8 13
F167 30 M6 15 30 M6 15
F168 62 M12 33 51 M10 20
F169 35 M6 13 35 M6 13
F172 30 M6 13 30 M6 13
F173 40 2-5/16-18UNC 19 30 2-1/4-20UNC 135
F176 35.6 M6 16 35.6 M6 16
F182 26 M5 12 26 M5 12
F191 40 M8 20 40 M8 15
F192 30 M6 12 30 M6 12

37




7 N\

Pp-ACCESSHYDRO

(

MpunoxkeHue Nel

L' ”«P
mxoa | 1)
(N
. O T e | .
W, Pasmepbl BXxoga/ BbixoAaa:
|4
W ':'i'p’_-
bl
Bxop, Bbixop,
Koa dnaHua
L1xB1 T1 @d1 L1xB1 T2 @d2
F20 35x35 M8 18 35x35 M8 15
F22 47.6x22.2 M10 19 17.5x38.1 M8 13
F23 48x22 M10 19 48x22 M8 17
F24 48x22 M10 20 48x22 M8 18
F25 52x26 M10 25 48x22 M8 20
F26 52x26 M10 30 52x26 M10 25
F27 52.4x26.2 3/8-16UNC 25 47.6x22.2 3/8-16UNC 19
F28 52.4x26.2 3/8 27 47.6x22.2 3/8 19
F29 52.4x26.2 M10 20 47.6x22.2 M10 15
F30 52.4x26.2 M10 25 47.6x22.2 M10 19
F31 52.4x26.2 M10x1.25 26 47.6x22.2 M10x1.25 19
F33 57.2x26 M10 24 57.2x26 M10 20
F34 57.2x26 M10 30 57.2x26 M10 20
F35 57.2x26 M10 30 57.2x26 M10 24
F36 58.7x28.4 7/16-14UNC 33 52.4x26.2 3/8-16UNC 27
F37 58.7x30.2 M10 32 47.6x22.2 M10 19
F38 58.7x30.2 M10 32 52.4x26.2 M10 25
F39 58.7x30.2 7/16-14UNC 33 52.4x26.2 3/8-16UNC 27
F40 60x30 M10 32 52x26 M10 25
F41 69.9x35.7 M12 38 52.4x26.2 M10 25
F42 70x36 M10 35 60x30 M10 32
F43 70x36 M12 35 60x30 M10 32
F44 70x36 M12 40 60x30 M10 32
F45 77.8x42.9 M12 51 58.7x30.2 M10 32
F46 78.8x42.8 M12 50 58.7x30.2 M10 30
F62 47.6x22.4 M6 26 38x17.4 M6 15
F64 38.1x17.5 M8 13 38.1x17.5 M8 13
F65 47.6x22.4 M6 26 17.4x38 M6 15
F81 52.4x26.2 M10 25 47.6x22.2 M10 18
F86 58.7x30.2 M10 32 47.6x22.2 M8 19

38




7 N\

Pp-ACCESSHYDRO

MpunoxkeHue Nel

—0 €

BXO4 \,-I . "J,

e\ );;
v, Pasmepbl BXxoga/ BbixoAaa:

il s

Bxop, Bbixoa

Kog dnaHuya
L1xB1 T1 @d1 L1xB1 T2 @d2
F87 58.7x30.2 M10 31 58.7x30.2 M10 31
F107 58.7x30.2 7/16-14UNC 32 58.7x30.2 7/16-14UNC 32
F110 47.6x22.2 M8 18 17.5x38.1 M8 13
F116 52.4x26.2 M8 27 52.4x26.2 M8 24
F131 28.4x28.2 M6 14.5 25.4x25.2 M6 14.5
F132 52.4x26.2 M10 25 47.6x22.2 M8 19
F144 52.4x26.2 M10x1.25 25 47.6x22.2 M10x1.25 20
F145 77.7x42.8 1/2-13UNC 51 69.8x35.7 1/2-13UNC 38
F146 69.9x35.7 M12 38 47.6x22.2 M8 19
F157 52x26 M10 25 48x22 M8 18
F160 36x60 M10 40 36x60 M10 32
F161 77.8x42.9 M12 51 69.9x35.7 M12 38
F162 52.4x26.2 3/8 27 52.4x26.2 3/8 19
F170 70x36 M12 40 48x22 M8 20
F171 52x26 M10 25 52x26 M10 19
F178 78x43 M10 50 48x22 M8 20
F180 60x30 M10 35 48x22 M8 20
F183 58.7x30.2 3/8-16UNC-2B 32 52.4x26.2 3/8-16UNC-2B 25

39




7 N\

Pp-ACCESSHYDRO

\/

MpunoxkeHue Nel

- e T A

T ‘&E} | f‘t"-.
'h o B Pasmepbl BXoga/ Bbixoaa:

T8

+ - ﬁ ‘

Bxopg, Bbixopg
Kog dnaHuya

L1xB1 T1 @d1 L1xB1 T2 @d2
F54 52.4x26.2 3/8-16 25 47.6x22.2 3/8-16 19
F63 26.2x52.4 3/8-16UNC 27 22.2x47.6 3/8-16UNC 19
F68 17.5x38.1 M8 13 17.5x38.1 M8 13
F71 69.9x35.7 %-13 38 58.7x30.2 7/16-14 32
F73 58.7x30.2 M10 31 47.6x22.2 M10 18
F77 30.2x58.7 M10 25 26.2x52.4 M10 19
F95 37x32 M8 20 38x17.5 M8 13
F96 69.9x35.7 M12 39 58.7x30.2 M10 25
F97 52.4x26.2 M10 25 47.6x22.2 M10 19
F98 69.9x35.7 M12 38 58.7x30.2 M10 32
F99 69.9x35.7 M12 38 58.7x30.2 7/16-14 32
F103 58.7x30.2 M10 32 47.6x22.2 M10 19
F104 52.4x26.2 M10 25 52.4x26.2 M10 25
F106 47.6x22.2 M10 19 47.6x22.2 M10 14
F115 57.2x26 M10 35 57.2x26 M10 25
F120 50.8x30.2 M10 32 50.8x30.2 M10 32
F121 57.2x26 M10 35 57.2x26 M10 20
F122 57.2x26 M10 30 57.2x26 M10 20
F124 58.7x30.2 M10 32 58.7x30.2 M10 32
F125 52.4x26.2 M8 26 47.6x26.2 M8 20
F126 60x30 M10 30 52x26 M10 25
F127 52x26 M10 25 52x26 M10 25
F133 47.6x22.2 M6 20 17.5x38.1 M6 15
F138 47.6x22.2 M10 22 47.6x22.2 M10 19
F139 47.6x22.2 M10 23 47.6x22.2 M10 20
F142 47.6x22.2 M10x1.25 23 47.6x22.2 M10x1.25 20
F143 47.6x22.2 M10x1.25 19 47.6x22.2 M10x1.25 19
F151 58.7x30.2 M10 35 52.4x26.2 M10 20
F152 47.6x22.2 M10x1.25 26 47.6x22.2 M10x1.25 20
F158 57.2x26 M10 25 57.2x26 M10 20
F179 52.4x26.2 M10x1.25 26 47.6x22.2 M10x1.25 20
F190 52.4x26.2 M8 27 52.4x26.2 M8 27

40




7 N\

P-ACCESSHYDRO

(

MpunoxkeHue Nel

ﬁ\/ o\ 4-11 z;f*/{
' J i \ '.. . V4 'L?: __";"(_/ )
R Ik, Pasmepbl BXxoaa/ Bbixoaa:
"'\ H'?_T Ao f /:};{1‘__;%};‘
BXO0 _{i}_-—"' BBIXOA Ig-‘f"' 4
Kop ¢naHua- Bxoa Bbixop,
pe3b6bi @D1 = = =
LF1 38 M8 18 M18x1.5

AByXceKUuMOHHbIe HAacoCbl:

o, N N
LA | 4 A~ |,
AN AN PN Pasmepbl Bxoga/
oL 13- 5 1Y @ P AR, N
i | x il B - N °
‘\\ -.-?-‘ ; \_ ';;;'/,/ '\\\. ,_., BbIXOAa (]
o P B
=" 111 =12 11 L " & BH P
MNMepBas cekuma Bropas cekuusa
¢:::ua Bxopa Bbixoa Bxopg Bbixoa
@D1 T1 @d1 @D’ T’ | @dY’ @D2 T2 @d2 @D2’ T2 | @d2’
DF02 40 M8 20 30 M6 13 40 M8 20 30 M6 13
DF04 40 M6 20 35 M6 15 40 M6 20 35 M6 15
DF07 56 M10 | 27 56 M10 19 38 M8 18 38 M8 15
DF08 56 M10 | 27 56 M10 27 38 M8 18 38 M8 15
DF09 38 M8 18 38 M8 15 38 M8 14 38 M8 10
DF13 38 M8 18 38 M8 15 38 M8 18 38 M8 15
DF16 56 M10 | 27 56 M10 19 30 M6 13 30 M6 13
DF17 39.7 M8 20 30.2 M6 13.5 39.7 M8 20 30.2 M6 13.5
DF19 56 M10 | 27 56 M10 19 40 M8 20 30 M6 13
DF20 38 M8 18 38 M8 15 HeT 38 M8 15
DF21 56 M10 | 27 40 M8 | 20 40 | M8 | 20 30 M6 | 13
DF22 40 M6 20 35 M6 15 HeT 35 M6 15
DF26 50 M10 | 25 39.5 M8 20 39.5 M8 20 30 M6 12
DF50 25.2x25.2 M6 | 14.5 | 25.2x25.2 M6 14.5 | 25.2x25.2 M6 | 14.5 | 25.2x25.2 M6 14.5
DF62 40 M8 20 30 M6 13 30 M6 13 30 M6 13
DF65 39.5 M8 20 30 M6 12 39.5 M8 20 30 M6 12
DF72 76 M10 | 35 65 M10 25 65 M10 | 25 65 M10 20
DF80 51 M10 | 27 51 M10 27 30 M6 13 30 M6 13
DF81 51 M10 | 27 40 M8 19 51 M10 | 27 40 M8 19
DF82 51 M10 | 27 40 M8 19 30 M6 13 30 M6 13
DF88 39.5 M8 20 30 M6 12 30 M6 12 30 M6 12
DF93 50 M8 25 40 M6 20 40 M6 20 30 M6 13

41




7 N\

Pp-ACCESSHYDRO

MpunoxkeHue Nel

2 1R BlE R RmE Pasmepbi Bxopga/
g B O D P I G S O A
0 2 TR BbIXoAa:
e | £ (5% Josd 2] & & | K p‘ ¢
MNMepBas cekuma Bropas cekuua
Kog
Bxo Bbixo, Bxo Bbixo,
dnaHua A A A A
@D1 T1 @d1 @D’ T’ | @dY @D2 T2 @d2 @D2’ T2 | @d2’
DFO1 30 M6 12 30 M6 12 30 M6 12 30 M6 12
DFO5 40 M6 20 35 M6 15 40 M6 20 35 M6 15
DF06 40 M6 20 35 M6 15 40 M6 15 35 M6 15
DF10 55 M8 26 55 M8 18 55 M8 26 55 M8 18
DF24 40x40 M8 25 25x25 M8 15 HeT 25x25 M8 15
DF87 40 mMe | 20 35 Me | 18 40 [ me | 18 35 Me | 14
- u L’ @ L2 L L2’
e Dk = T =
| / WV £ < _ : & D
@ { ! ® ! | o l ! - =
' ' - £ 1 1 ' T 7y 1 ' - ' * t - "‘"" > %7
471 - 411 - 412 - &2 - -
MNepBas cekuusa Bropas cekuua
Kog
dnanua Bxoa Bbixog, Bxog Bbixog
L1xB1 Tl @D1 L1’xB1’ T’ | @DV L2xB2 T2 @D2 L2’xB2’ T2’ @D2’
DF11 52.4x26.2 | M10 25 47.6x22.2 | M10 19 52.4x26.2 M10 25 47.6x22.2 M10 19
DF14 47.6x22.2 | M10 19 47.6x22.2 | M10 19 47.6x22.2 M10 22 47.6x22.2 M10 19
DF25 57.2x26 M10 35 57.2x26 M10 25 52.4x26.2 3/8 25 47.6x22.2 3/8 19
DF27 57.2x26 M10 35 57.2x26 M10 20 57.2x26 M10 30 57.2x26 M10 20
DF29 57.4x26.2 | M10 25 47.6x22.2 | M10 19 52.4x26.2 M10 25 47.6x22.2 M10 19
DF30 60x30 M10 30 52x26 M10 25 52x26 M10 25 52x26 M10 25
DF31 57.2x26 M10 35 57.2x26 M10 25 52.4x26.2 M10x1.25 25 47.6x22.2 M10x1.25 19
DF32 78x43 M10 30 52x26 M10 25 52x26 M10 25 52x26 M10 25
7/16 3/8-
DF33 58.7x30.2 14 33 47.6x22.2 16 27 58.7x30.2 7/16-14 33 47.6x22.2 3/8-16 27
DF37 58.7x30.2 | M10 32 47.6x22.2 | M10 19 Het 47.6x22.2 M10 19
DF38 58.7x30.2 | M10 32 47.6x22.2 | M10 19 Het 38.1x17.5 M8 14
DF39 52.4x26.2 | M10 25 52.4x26.2 | M10 25 52.4x26.2 M10 25 52.4x26.2 M10 25
DF70 58.7x30.2 | M10 31 47.6x22.2 | M10 18 Het 47.6x22.2 M10 18
DF84 69.9x35.7 | M12 38 52.4x26.2 | M10 25 Het 52.4x26.2 M10 25
DF89 52.4x26.2 | M10 25 47.6x22.2 | M10 19 47.6x22.2 M10 19 47.6x22.2 M10 19
DF95 58.7x30.2 | M10 32 58.7x30.2 | M10 32 58.7x30.2 M10 32 58.7x30.2 M10 32
DF92 58.7x30.2 | M10 31 47.6x22.2 | M10 18 58.7x30.2 M10 31 47.6x22.2 M10 18

42




7 N\

Pp-ACCESSHYDRO

S NpunoxeHue Nel

Pasmepbl BXxoga/ Bbixoaa:

- B - - - - - = z :’. -—
fan | Fant | - o0
l ' - ‘__"f. |
4= '.i_
- T FT L% Fdn) fa #1
T b - nr 2 - L
I r ", F % e R r/ , IE } Rl Yl
- L . ! ] ! I |
F ] b -‘fl 3 ) ! ¥ .'f.l 1
vl b % ol e =8 / e, I'-v‘l'h' -1 F
1 “-_- A I_.,_., 1% Fai M T ran’ 1%
e i . L _'I;:_I_-J e .
I -?.:..-.r ": _ =1 F— . T‘-H 4=y F———
up T
* I —
MNepBas cekuusa Bropas cekuua
Koa Bxo, Bbixo, Bxo, Bbixo
dnanua A A A A
L1xB1 T1 @D1 L1’xB1’ T @D1’ L2xB2 T2 @D2 L2’xB2’ T2 @D2’
DF35 52.4x26.2 |M10x1.25| 26 47.6x22.2 |M10x1.25| 20 47.6x22.2 M10x1.25 23 47.6x22.2 M10x1.25 20
4 | ;-' 1! "
E b ol 12
ann’
—O--—& ‘ -5*-'5-‘ -‘
T = 1
T EILN B ﬁ? = ©
e —— e — - =4 . ALy R Sa—
I - \ | v [ \
L A g V
g %
1 4-12' |
o - 2 L
4-T1] |
MNepBas cekuusa Bropas cekuua
Koa Bxo, Bbixo, Bxo Bbixo,
dnanya A A A A
L1xB1 T1 @D1 L1’xB1’ T @D1’ L2xB2 T2 @D2 L2’xB2’ T2 @D2’
DF96 70x36 M12 35 60x30 M10 32 HeT 48x22 M8 20

43




7 N\

Pp-ACCESSHYDRO

\/

Pasmepbl BXxoga/ Bbixoaa:

o | T T
PITN® .19 (@ .

C b

R 3
8 %
i a = 4
ok _."
1 l\_ «"

MpunoxkeHue Nel

B2
—& &
T

o
. ] -

4% '\_‘J

4-T11 1 4-T1 | —D--
4-12| | 4-12'| |
MNepBas cekuusa Bropas cekuua
¢ll1(:HAl-l.a Bxop, Bbixop, Bxop, Bbixop,
L1xB1 T1 @D1 L1’xB1’ TV @D’ L2xB2 T2 @D2 L2’xB2’ T2 @D2’
DF71 69.9x35.7 M12 38 58.7x30.2 M10 32 58.7x30.2 M10 32 52.4x26.2 M10 25
@D1'
@d1’
ot
A
Fiay) "
i — &
4-T1' -Id}[ 4-T2
MNMepBas cekuma Bropas cekuusa
Koa Bxo Bbixo, Bxo Bbixo,
dnaHua A A A A
@D1 T1 @d1 | @D1 T @d1l’ | @D2 T2 @d2 | @D2 T2 @d2’
DF15 40 M6 20 30 M6 13 30 M6 12 30 M6 12
DF86 40 M8 20 40 M8 20 30 M6 13 30 M6 13

44




7 N\

Pp-ACCESSHYDRO

\/

MpunoxkeHue Nel

Pasmepbl BXxoga/ Bbixoaa:

L1 f L1' - ?D2
@D1 _ g1 Bd2_
¢ ”'# P O H & /ﬁﬁ'\
/ ) RE - ] .
8 o+ A, _@_{t“\%

far
‘"

4-T1' 4-12

lMepsasn cekuuna Bropas cekuua
Kopg
S Bxopa Bbixoa Bxopg Bbixoa
L1xB1 T1 @D1 L1'xB1’ T1 @D1’ @D2 T2 @d2 @D2’ T2 @d2’
DF18 52.4x26.2 | M10 25 47.6x22.2 | M10 18 40 M6 20 35 M6 15
PR ~ S L1 . L2'
1 1
- @d1 @D1 P02
Fas T AR
-I—d—; '.l.\_;k ﬂ_.ll_ 1 H “{;__}}' .-ﬂ {;; ;.. 1 L] __\_\‘ L. .
ol B L
o ' 7! =F 3
| I\H‘—;/j =3
| & T & 7Th
- & g
A-T1. " b
MNMepBas cekuma Bropas cekuuma
Kop
Bxopg, Bbixopg Bxopg, Bbixopg
dnaHua
L1xB1 | T1 @D1 | L1'xBY’ T @DY | L2xB2 | T2 | @d2 | L2xBY T2’ @d2’
DF12 58x58 M10 45 47.6x22.2 | M10 19 HeT 47.6x22.2 | M10 19
Bl B1'
£ = ; @D2 @D2'
P : 42 B2,
! i
7N Lt &l
o |t e ™ B ik
o —{— + | 8 - \I'r . ,} - —
@ \ ~ ‘& | F F 1 j
\_ 4 3 '\'. — i pi ll' "J :
s =
o
, Ly - 6
a3 - - S” 2 4 L am 472
- 4T1 4-T1'
MepBasn cekuuna Bropas cekuuma
Kop
Bxopg, Bbixopg Bxopg, Bbixopg
dnaHua
L1xB1 T1 @D1 | L1'xBY’ T’ | ¢DY | @D2 T2 @d2 @D2’ T2 | @d2’
DF23 52.4x26.2 | M10 25 47.6x22.2 | M10 19 40 M6 20 35 M6 15

45




7 N\

Pp-ACCESSHYDRO

\/

Pasmepbl BXxoga/ Bbixoaa:

SS

@D1

@D1'

MpunoxkeHue Nel

Bropas cekuua

K

d)n::l.l.a Bxopg, Bbixopg Bxopg, Bbixopg

@D1 T1 @d1 @D’ T’ | @dr T2 T2
DF94 55 M8 26 55 M8 18 G3/4” G1/2”
MNepBas cekuusa Bropas cekuua
4):::“3 Bxop, Bbixop, Bxop, Bbixop,
L1xB1 T1 @D1 T1 L2xB2 T2 @D2 T2’
DF83 58.7x30.2 M10 32 1-1/16-12UNC 52.4x26.2 M10 32 7/8-14UNF

46




7 N\

Pp-ACCESSHYDRO

(

MpunoxkeHue Nel

Tl' 4
‘{_/ A 2 P
X asmepbl BXoAa
N :
BbiIXoAa:
MNepBas cexkuua Bropas cekuusa
Kop,
e Bxog Bbixog Bxoa Bbixog,
T1 T T2 T2
DLO2 G1” G1/2” G1” G1/2”
DLO3 G1” G3/4” G1” G3/4”
DLO4 1-5/8-12UN-2B 1-5/16-12UN-2B 1-5/16-12UN-2B 1-3/16-12UN-2B
DLOS G1” G3/4” HeT G3/4”
DLO6 G1” G3/4” G1/2” G3/8”
DLO7 G3/4” G1/2” G1/2” G1/2”
DLO8 G3/4” G1/2” G3/4” G1/2”
DLO9 M18x1.5 M14x1.5 M26x2 M18x1.5
DL10 PT3/4 PT1/2 PT3/4 PT1/2
DL11 G1-1/4” G1” G1-1/4” G1”
DL12 G1-1/4” G1” G1” G1/2”
DL13 M18x1.5 M14x1.5 HeT M14x1.5
DL14 G1/2” G1/2 G1/2” G3/8”
DL15 M22x1.5 M18x1.5 M22x1.5 M18x1.5
DL16 G3/4” G1/2 HeT G3/8”
DL17 G1” G3/4” G3/4” G1/2”
DL24 M30x2 M22x1.5 M30x2 M22x1.5
DL34 NPT3/8 NPT3/8 NPT3/8 NPT3/8
DL39 1-1/16-12UN-2B 7/8-14UNF-2B 1-1/16-12UN-2B 7/8-14UNF-2B
DL40 G3/8 G3/8” G3/8” G3/8”
DL42 G1-1/2 G1” G1-1/2” G1”
DL62 M20x1.5 M18x1.5 M20x1.5 M18x1.5
DL66 HeT M22x1.5 M27x2 M22x1.5
DL80 G1/2” G1/2” G3/8 G3/8”
DL81 1-5/8-12UN-2B 1-5/16-12UN-2B Het 7/8-14UNF-2B
DL82 G1” G3/4” G1/2” G1/2”
DL83 M27x2 M22x1.5 M27x2 M22x1.5
DL84 1-5/8-12UN-2B G1” Het G1/2”
DL85 G1-1/2 G1” G3/4” G1/2”
DL86 PT1/2 PT1/2 PT1/2 PT1/2
DL87 PT1-1/4 PT3/4 PT1-1/4 PT3/4
DL88 G1” G1/2” Het G1/2”
DL89 @50/M8/@22 M22x1.5 Het M22x1.5
DL90 G3/4” G3/4” G3/4” G1/2”
DL91 M27x2 M22x1.5 M27x2 M22x1.5
DL92 G1/2 G1/2 G1/2” G1/2”
DL94 PT1-1/4 PT3/4 PT1-1/4 PT3/4
DL95 PT1 PT3/4 PT1 PT3/4

47




7 N\

Pp-ACCESSHYDRO

(

Pasmepbl Bxopa/

MpunoxkeHue Nel

BbIXoAa:

MNepBas cexkuua Bropas cekuusa
Koa Bxopa Bbixoa Bxop Bbixopa,
dnaHua
T1 T T2 T2

DLJ03 1-5/16-12UN-2B 7/8-14UNF-2B 1-5/16-12UN-2B 7/8-14UNF-2B
DLJ04 1-5/16-12UN-2B 1-3/16-12UN-2B 1-5/16-12UN-2B 1-3/16-12UN-2B
DLJ05 1-5/8-12UN-2B 1-5/16-12UN-2B 1-5/16-12UN-2B 1-3/16-12UN-2B
DLJ06 G1 G3/4 G3/4 G1/2
DLJO7 1-1/16-12UN-2B 7/8-14UNF-2B HeT 7/8-14UNF-2B
DLJ08 1-5/16-12UN-2B 1-1/16-12UN-2B HeT 1-1/16-12UN-2B
DLJ09 HeT 3/4-16UNF-2B 1-1/16-12UN-2B 3/4-16UNF-2B
DLJ10 1-5/16-12UN-2B 7/8-14UNF-2B 1-5/16-12UN-2B 7/8-14UNF-2B
DLJ11 1-5/8-12UN-2B 7/8-14UNF-2B HeT 9/16-18UN-2B
DLJ14 1-5/8-12UN-2B 1-1/16-12UN-2B HeT 1-1/16-12UN-2B
DLJ15 1-5/16-12UN-2B 1-5/16-12UN-2B 1-5/16-12UN-2B 1-5/16-12UN-2B
DLJ37 7/8-14UNF-2B 3/4-16UNF-2B 7/8-14UNF-2B 3/4-16UNF-2B
DLJ39 1-1/16-12UN-2B 7/8-14UNF-2B 1-1/16-12UN-2B 7/8-14UNF-2B
DLJ40 1-5/16-12UN-2B 1-1/16-12UN-2B HeT 3/4-16UNF-2B
DLJ41 1-1/16-12UN-2B 3/4-16UNF-2B HeT 3/4-16UNF-2B
DLJ72 1-5/16-12UN-2B 7/8-14UNF-2B 1-5/16-12UN-2B M16x1.5 (15°)
DLJ76 1-5/8-12UN-2B 1-5/16-12UN-2B HeT 3/4-16UNF-2B
DLJ77 1-5/8-12UN-2B 1-5/16-12UN-2B 3/4-16UNF-2B 3/4-16UNF-2B
DLJ78 1-5/16-12UN-2B 7/8-14UNF-2B HeT 7/8-14UNF-2B
DLJ90 1-5/16-12UN-2B 1-1/16-12UN-2B 1-1/16-12UN-2B 7/8-14UNF-2B
DLJ98 1-1/16-12UN-2B 7/8-14UNF-2B 3/4-16UNF-2B 9/16-18UN-2B
DLJ99 1-5/8-12UN-2B 1-5/16-12UN-2B 1-5/16-12UN-2B 1-1/16-12UN-2B

48




7 N\

P-ACCESSHYDRO

\/

Pasmepbl BXxoga/ Bbixoaa:

TpexceKuUoHHble HACoCbl:

MpunoxkeHue Nel

MepBas cekuuma

Bropas cekuusa

TpeTba cekuma

Kop,
¢bnaHua
Bxog Bbixog Bxoa Bbixog Bxoa Bbixog

TLO1 HeT 7/8-14UNF-2B 1-5/16-12UN-2B 7/8-14UNF-2B HeT 3/4-16UNF-2B
TLO2 1-5/8-12UN-2B 3/4-16UNF 1-5/8-12UN-2B 3/4-16UNF HeT 3/4-16UNF
TLO3 HeT 7/8-14UNF-2B 1-5/16-12UN-2B 7/8-14UNF-2B HeT 7/8-14UNF-2B
TLOS M33x2 M27x2 M33x2 M27x2 M22x1.5 M18x1.5
TLO6 G1 G3/4 G3/4 G1/2 G3/4 G1/2

TLO7 G1/2 G1/2 G1/2 G1/2 G1/2 G1/2

TL10 G1-1/4 G1 G3/4 G1/2 G3/8 G3/8

TL16 G3/4 G1/2 G1/2 G1/2 G3/8 G3/8

TL18 G3/4 G1/2 G3/4 G1/2 G3/4 G1/2
TLI11 1-5/16-12 1-1/16 1-5/16-12 1-1/16 1-5/16-12 1-1/16
TLI12 1-5/16-12 1-5/16 1-5/16-12 1-5/16 1-5/16-12 1-5/16
TLJO8 1-5/8 1-1/16 1-5/8 7/8 HeT 7/8

TFO1 @40/M6/@20 ?35/M6/@15 @40/M6/@20 ?35/M6/@15 @40/M6/@20 ?35/M6/@15
TFO2 @40/M6/$20 @35/M6/@15 @40/M6/®20 @35/M6/@15 @40/M6/®20 @35/M6/@15
TFO3 36x70/4-M12/@40 | 30x60/4-M10/@32 30x60/4-M10/@30 26x52/4-M10/@25

TFO4 30x60/4-M10/@32 | 26x52/4-M10/@25 30x60/4-M10/@30 26x52/4-M10/@25 28525;'%4' 25x25/4-M6/@15
TFO5 @40/M6/P14 ?35/M6/@10 @40/M6/P14 ?35/M6/@10 @40/M6/@10 ?35/M6/@10
TFO6 @55/M8/®26 @55/M8/@18 @55/M8/®26 @55/M8/@18 @40/M6/@20 @35/M6/@15
TFO7 | 58.7x30.2/M10/®25 52‘4)(2;'129/ M10/ 58.7x30.2/M10/@25 | 52.4x26.2/M10/@19 @40/M6/@20 @35/M6/@15
TFO8 | 52.4x26.2/M10/®25 47'6)(2gz?'129/lvI 10/ 52.4x26.2/M10/@25 | 47.6x22.2/M10/@19 @40/M6/@20 @#35/M6/@15
TF09 @55/M8/@26 @55/M8/@26 @40/M6/@20 ?35/M6/@15 @40/M6/@20 @35/M6/@15
TF10 @40/M6/320 @35/M6/@15 @40/M6/@20 @35/M6/@15 @40/M6/@15 ?#35/M6/@10
TFI1 | 58.7x30.2/M10/@25 52‘4X2£'129/ M10/ $40/M6/@20 935/M6/@15 $40/M6/@20 935/M6/@15
TLF14 1-5/16 M83x81112)£(31/?\)|52/;);1‘5 1-5/16 M83x81112)£(31/?\)|52/;);1‘5 1-5/16 M8?)’§112)£(31/|7\)ISZ/C;4X-1‘5
e | /e i 1-5/16-12 i 1-5/16-12 o
e 63/4 VBt 25/\0eLS 63/4 VBt 25/\B0eLS 63/4 VBt 25/B0eLS
TF12 47.6x22.2/M8/®18 | 17.5x38.1/M8/@13 | 47.6x22.2/M8/P18 17.5x38.1/M8/@13 | 47.6x22.2/M8/®18 | 17.5x38.1/M8/@®13
TF16 @40/M6/@20 ?30/M6/@13 @40/M8/@20 ?30/M6/@13 @#30/M6/@13 ?30/M6/@13
TFLO1 | 58.7x30.2/M10/@32 G3/4 52.2x26.2/M10/@25 G1/2 HeT G1/2
TFLO2 | 47.6x22.2/M8/@18 17'3(33)'(11/. 2/'8/ 47.6x22.2/M8/@18 17'3(33)'(11/. 2/'8/ 47.6x22.2/M8/@18 17'3(33)'(11/. 2/'8/
TFLO3 @40/M6/$20 @35/M6/@15 @40/M6/@20 @35/M6/@15 M18x1.5 M14x1.5

49




7 N\

P ACCESSHYDRO

) g

Kopa Bana u pnaHua:

LiuanmHppuyeckui Ban ¢ NPpAMOYro/ibHOM LUNOHKOM

MpunoxkeHne N2

P01

102

=0o

82.55 g5

P02

#36.5-0.050
20.5

-0.032
@18 -p.059

L .8
g g ol = f
2.5 el i
A= » |
A | <
S [
i [}
6.4-05
P06
% ) 41.5
24112 | ‘ 4.8x4.8x22) |
Y : / 2.6 *Einlf
(Wp] o oy ﬁ | \ l:\ —1 F Lf:j : 2‘ =
i ag} ] I \ ﬂ / LS - I Ty €0
iy — g || ©|5% 0
- L2 | I I - - -
-1 Lh [«s]
D /é B2 = & 65
g 2
80 o b
86
P07 P13
102 i
82.5+0.05 51 1
124203 2 .
ns C40” ooz |
=177 | u5
l ] % ) g g TR
fi- -G > 2
2-@1 =//[//'§ 35
-01] _@_ B _@_ b= /
L] -
P24 P25
36 _le_l_ 3@'0 =
3 5_“;3 502
o 3
i} 6x6x22 |
fx6x22 g K

50




7\

P ACCESSHYDRO

\

MpunoxxeHue Ne2

Kop Bana n pnaHuya:

LiuamHapuyeckmuii Ban ¢ NPAMOYrosibHOM LUMOHKOM

S %
=2
o0
6.35%6.35x26 8
B B gz X
[N =] Q —
gg W et L] = Qg
5 e
o ~ b= Al
o =] o~
s = s
N
~ |
o
o~
oy
102
27
19
122 5x5x19
— 3
°g
J. | 1l D) )
1 » .
2% =TS — m o 5-?‘
00| — | g =
S| 4 — - o5
wn| e
= \ @
?10.3 %3 T
\ \ — =
6.4 g5 |
LR ¢ B
= 98.5
38 ;
1] 72
e 13 & 16 6.35 oz
3 228 4p9 34 [ A g1
] 3 B - ; 491
g 6.35x6.35x26.3 D I ; g
6x6x22 7 i | @ i @ i
I < gzt = g )
o 2% OI
@l g
Q o~ <
S & 1] & P
o ® @
o~
™~
~ |
=
& @ 1@ 4
A — | IJJ
G 120.5

51



P ACCESSHYDRO

MpunoxxeHue Ne2

Kop Bana n pnaHuya

o5 911
<| T0%0 = 0ot
A_ . = See
i [y N
o TIHL TP )
(=]
&
,omo.P ST O+0F w m
~N / v 2 -u B -1 ﬁ-
m
[¥g]
g \\ﬂy o . P .mwr
& g s¥ Z
> : o2 2
(] (2] e Gl o
.
[
% 4l
o =1 I <[ [=
.w,)r__\“ T
= 1 . 373 =
a1 2 L] ol gla 818c0 4
' Fi m.u?m + wn| H
g o 2% il B 33 51 4
e m.um¢~® co |
T8 IIg M %” 265 8EP
SICED
w @
) - 3
=i 2 - .
AP @ N P \\JJ
o =t mu w &l e = H
& BN w.ll i (I /\\ =
. DIOIRE o | Ak
& &) - % &
1 T
o o g8 ©
o " mw \ o 79t o o _
| %. o ~ — o (-2} -+
o~ 205
= €L
W \\4 8
. | —
=
g ol = s Iwﬂﬂ
| co
Itm..wﬂwnl l_ ﬁ& ) UW/
0o ot " v
i@

A

Geoe- v'aT@

_.oﬁv STSrY J

52



/\
P ACCESSHYDRO

\

MpunoxxeHue Ne2

Kopa Bana u pnaHua:

B0O9 B10

e | 2-¢11 g 01 2.8 2911

@528
15.59
<1

KL jl
el ] L
2 \
@.
{/
o7t
(NGO ;W1
SRR
//,:;RI}.I
= |

. ?523506
15.59

r
oS

7.2 gi7
Bl1l B12
'é 3.2 8 o8 o
o 7 15 00
0 2 4-911.1" 32 5006, ggc
S ]
s 55 :
2 e
: £ e } g K"///r i
£5].o| o i 3 Qyi %
gel| o 2
33 ‘:'cz i ] :' 53|99 ?ﬂ_ =] _"_ I - _; fﬁ.‘ {_
o~ : 'g_ ] ~ |2 als Vi l| = T
8 3 | 2 aL& A
- ! g 2
J.yfﬁ-gaf 4 ;) 7 [ 9— _€ S
< 4.5 4 L
T "7 l et w 'E}
&4 - \\ /J'/J
TN el 40
6.5 92 30 30 62

53



MpunoxxeHue Ne2

[

KOHYCHbIU BAN

Kop Bana n pnaHuya

P ACCESSHYDRO

7\
) g

w
~
=
=t
o|w
ull
o st
ol B
o
o M m SL0'0%5°6
N N N
T9T
6L
o
L
o M~
— 1] B o H—\— =
of < [<f=| & e
o~ ISR * v
= g .
= 2o ot
| 5% 9T
89-Tx/IN g S0 6578
€500~ ¢~ mﬂ
omo.?vmmﬁ g
g |l_| 0.Eg & ST1T
1 €0+ .@.» =
: SN e 796
TTE
5
un
g | 0
S =g [ 1
B 2 = \m% \ﬁ
o I
_
mw\
- o Ln
o o o
N N — |_ SE— N
|
{ . _
] Ll
<|| ® ® |
R A=8 | R = o - e | L
I
21 hl & H 4|
89-TX/IN o | ela | et
SRR 5% T.ovﬂwuma
o o ] 52
L i g 050°0- S9E@ mmm ]
m SZ0°0- Il MM%.WW.O@@
BITED - 8

54




7 N\

P ACCESSHYDRO

) g

MpunoxkeHne N2

Kop Bana n pnaHuya:

KOHYCHbI BAN

100
120

60

Z11 17
T 60 e 38 L 90
5 52 2011 72
-CE' THE * 5 A S B
§ _\\\\ m 4\ L {} ‘._:}
3X5 DINGass| | o = < n
o, = Fa o W geln 3
= j@@ D)
b 4 D) } = E[ 'K%i//y
s JJ & i%
,f‘

10 3 CermMeHTHan WNoHKa '$- -$-
: R 3x6.5x16
& NP 4 @} pary
i -~ - Ny
1 =AM \ 409,585

218 229

45 90
72 48.2 174

35.2 118 . 146

| CEerMEeHTHAaA WNOHKa

4]
9101, | sx6.5x16
&

@80 2982
M14x1.5
it
_L,]
44.5
ﬁ@% |
=Y
345
I~

Q‘l et
| | ?;"E ot bt 2-¢14.5
J T | o g _l_ "% k l _.\_...‘.v.“.:
d—lzé— U &/j U 5& 3|& 1 P
\ NS o 1= :
-] S| —
r@ '4 & 8
4x6.5x16 =3 - ; EA
= \hi m B 1 o
g 13 \ 4.69.5 95 =
9BOZIbBEHTHOE WML EeBOe 3auensieHmne Basna no DIN5482
D01 D03
90
- 23.5 7
i [ 0 o
al B . \ 3
B Ll sl — (@@
- o0 \ -
g | Y N
B17x14 F
DIN);482 B17as | \ '% @
DIN5482 d
EoN | k@ m G}J
2054 1. _! 13 \4_,@9__5*35

55




P ACCESSHYDRO
\_/

Kop Bana n pnaHuya:

MpunoxkeHne N2

9BOZIbBEHTHOE WML EBOE 3auensieHune Bana no SAE

S01 S02
27
o 102 98
1554*15 82.55+0.05 30
5| $10.3 53 '
1 °§ OE
&= N || gl .
il a— || &= | .
] J NS < s
N "*r &
| = //
|14
Moaynb «DP» Yucno 3ybbes «Z» | Yron 3auenneHmns «a» Moaynb «DP» Yucno 3ybbes «Z» | Yron 3auenneHms «o»
20/40 9 30° 16/32 11 30°
32
185 2
“ & 25
&1 9 F et
o | °% |28
B E =1 ﬂ 2: -+ LN
S = v | B g w3
-l
605 6.3
14 14
Moaynb «DP» Yucno 3ybbes «Z» | Yron 3auenneHmna «a» Moaynb «DP» Yucno 3ybbes «Z» | Yron 3auenneHms «o»
16/32 9 30° 16/32 10 30°
S05 S08
174
41 80.5
16 ez 1D 63.5:0.05 s
2-@314.5 - - r
I L .8
i }
| 31.3 N\ / ‘
i ] r
nlm= g
% “l 1L 9 A %l
glat / i
o e %]
1 [
: P ﬁ/@i
1
) M
9.7
18 115 |
Mogaynb «DP» Yucno 3ybbes «Z» | Yron 3auenneHus «ax» Mogaynb «DP» Yucno 3ybbes «Z» | Yron 3auenneHums «a»
16/32 13 30° 24/48 12 30°

56



7 N\

P ACCESSHYDRO
S NpunoxeHue No2

Kopg Bana n ¢pnaHua:

9BONIbBEHTHOE W/MLEBOE 3auensieHune Bana no SAE
S22 S95

36 14 S
5 - - 146 :
¥ / e
°5 \ E \ e 25
] i 2 0 ) &5 [
= - 5%
e i NG\ K=
= - —
25 =
| | & ' )
Mogaynb «DP» Yucno 3ybbes «Z» | Yron 3auenneHus «a» Mogaynb «DP» Yucno 3ybbes «Z» | Yron 3auenneHums «a»
16/32 10 30°
Me'rpuquKoe 3B0OJIbBEHTHOE W/inuesoe 3auenjieHue Basa
Jo1 J02
23 39
24 H & 23
_\ = 05 LN
116 Bl wF ]
\ ~ aLﬂt |
| ol =i s =
_EXT Al 122x15m30px6
127x1.5Mx30Px5D 1 K
30 \
/‘ 6.5
JO3
130 31
O £ 0T 106
21, @95
[— = oy
10 3
[ o [l M .
i o . 7 °gj .
R @ k_ﬂ_u\ ' — = w gr\"y—"-—
ol g = 119 . ol v ~ist
g s \ ! \\: I }
122x1.5mx30p [ |- / 16zx1mx30px! ,
' \ = sl
6.5 652
101
14

57



/\
P ACCESSHYDRO
\_/

MpunoxxeHue Ne2

Kop Bana n pnaHuya:

MpamoyrosnbHoe WAKLEBOe 3auenneHune Bana

6-4 -0.030 6-4 -0.030
a4 -0.078 -0.078 @100
ot 41.5 I
o £3 25 j
B8lay o 32|
EE| ggr?q wq Dg » _/ --I
% ﬁi_é:' i ﬁ[&!ﬁf'Mﬁ” = i i *ﬁ{
- | = \
_A
165 'l /
12 [0
106
s $130
HO4
-0.030
45 6-4 o8
88| s wo e |28
S
el qum 3933 s
= EL§[~ o o[glA 0 i ; [ =]
8= Q| siats | ] 2
— —
\
6.5
4-¢11
23 =
[=1=]
28
=y 3 e i Tl
53 | % r«’ 2 -
o0 @ = =
SN EE =
29 -7 9 _
s|gh+ ] o
= —
6.5
41.5

58



7 N\

P ACCESSHYDRO

\

MpunoxxeHue Ne2

Kop Bana n pnaHuya:

MpamoyronbHoe Wwanuesoe 3auenseHue sana

HO7 HO8
ge 6-4350 @102 -
35
ﬁ \
(=) i
Eg ® 28 A
L n
IS D & o RET PR - gl
S & — Ll
s = N 5 ~
o0
= 0
o

6.5 I
415 [12 EL

. 34
10
E-Eitj_é ) 4-911 l——m - /ﬂg
»
& 7
y ! 4
"
g2 A L& o lels a3le7 o2
PRI A b ' S A EL
als n w0 | <t
v fwny S
M - [Ys]
L= =Y a —
& &' ' B
I | :
6.5 | |
1
\_ /
e T
50 13 112
86
a0 13 70
5 a-1 388 e
| ——rp—
- & = 4
N\ [® 1w
a3 o5
3 i
32fes 3 * 8111
w |77 & N g
%[y oL _ 40
Ll Bt 2l o
T Rl S | == I H
A * H-H
L 10%00‘1'59 -0.025
@35 008
/ {1} ¢ Fany .
L] o M) N P29 37
67 19 137 40 14
9 o
2 I | " 5
& I 1 EXT112x1.5mx30px6h B
] T @ @‘Q’P GB/T3478.1-1995 H
Hy ! i i
n oD m
Dg 1 [ gg E* \ m
2 @ 9 ‘J
=) M
40 s

H
-H

w ok

.01

—— 25
4 B © ©
935 308 m
% [“ | fk} a |
929 238 ) agind l LY/

10

o
bt

115
100

59




7 N\

P ACCESSHYDRO

\/

MpunoxkeHue Ne3

FpadpukKnu:

0.16 cm3/06 0.25 cm3/06 0.38 cm3/06

o0 L 800 2
700 5 .
150 1 dais 50 18
o 1.0 850 230 bay 14 230 bar
i | 16
o =
00 4 2
0 0.8 f‘ &00 190 bar 2 35: &30 190 bar 14
I c5 L wm = 8 | 12
& 50 bar 0.6 g = 150 bar 0z - 0 brsowart <
g S & =0 08 § 2 0 0
%.-L-L 00 oar 0.1 :g_ ) 100 bat 06 = E 500 [490-bart 08
[=] 45 =
20 50 bar, oo 5| F i~ 50 bar
= = 0.2 = |3 22 w i 04
2 b = |3 30 02 % 25 bar
? 350 4
200 0.0 300 0o 1! 0.2
3 E
o : s 230 bar, 00
0 250 2|
15 : 0 190 bar
e : 20 150 bar
100 . ; i ~1 | :
150 bar| 150 150 bat * : 150 100 bat
30 0k - | — 100
1w 100 bat 50 bar
5
0 0 (—B0ba s 17
2 A 26 bar 0 S
1000 1300 2000 2300 3000 1000 e 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000

1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000

CropocTb, 06/MuUH
CropocTb, 06/MUH

CKopocTb, 06/mMmuH

0.50 cm3/06 1.00 cm3/06 1.10 cm3/06

1000 1600 45 5 50
950 500 ; ) 14 45
i 230 bar 1 230 bad A
o | e i ) )
1400 —soeen 35 13 40
o " i 2 190 bar =
190 bar = 1300 0T 1.2 35
200 18 = g :
B I nan 150 bad e = % o
= 750 16 © 1200 25 5 11 30
o] 1500 : 150 bar
o ‘3l | 205 810 25
G s 55 | o [ z &
AR Y . ks 0
g_rna 100 bar 15| ¢ b H 8%° ITooear 20
B =0 08 E|F W WE | EM '
s | = 26 bar s 3 (=071
£00 50 bar s B2 =2 B 05 8 07 | i
| ) = 50 bar
® 04 L i - _
w0 ' 02 O L . I 4l g . i
5 o : o 800 ¢ : 85 = ! P O - T
80 230 bar i | 230bar
300 [1e0har 500 04—
%0 ' 400 200 hat = a5 =K bar
‘ﬂ" 150 bar 198 bar o 150 bar
o0 bad 300 | 450 nar =
150 Fa !
m 0.1
100 50 bar| R ot |
: 100 0.0
50 26 0ar i 32 o
0 0 E ' i |
1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 500 1000 1500 2000 2500 23000 3500 500 101 1500 2000 2500 3000
CHOpOCTb, 06/MKH CKOpOCT, 06/MHH CropocTb, 06/MuH

60

KpyTawmi momenT, Hm

KpyTAwmit MoMeHT, Hm




7 N\

Pp-ACCESSHYDRO

\/

FpadpukKnu:

MpunoxkeHue Ne3

1.25 cm3/06

(¥

KpyTALWMIA MmoMeHT, Hm
MOUWLHOCTL, BT

=]

=Y

1.30 cm3/06

100bar

1000 1500 2000 2500
CKopocTb, 06/MHH

KpyTAwmia momeHT, Hm
MOLWHOCTb, BT

1.50 cm3/06

1600
550 180 bar
1400
150 bar
1300
1200
& 100 bat
~ 1100
el
S 1000
= 50 bar
El i
5 25 bat
o
ol
500
s0p  ie0Dbar
150 bar
300
200
50 bar
25 han
0
500 1000 1500 2000 2500 000 3500
CropocTb, 06/MuH
3
1.60 cm>/06
22 .
20 230 bar
200 bar
18
18 —
ElBar
&
14 fom
= 100bar
o
512
g
50 bar
S
25 har
=
0a
0§
04
02
oo

500 1000 1500 2000 2500 3000
CropocTb, 06/MuH

KpyTAWMIA MOMEHT, Hm
MoOLWHOCTb, KBT

2.1 cm3/06

210 bar

200 par

150 bar

100bar

50 bar

00 150 2000 2500
CropocTs, 06/MUH

KpyTawmi MGMEHT,-HM
MoOLLHOCTb, KBT

45
150 Bar 40
35
30 =
L
yg T
-l
0B
20 =
_9
P 5=
50 bar s
10 =
2% bar E
05 £
2
00
150.bar
100 ban
50 bar
25 baf
1000 1500 2000 2500 3000 3500
CKOPOCTb, 06,/MKUH
3
2.7 cm’/06
1
10
200 Bai =
g =
iy
160 bar | - "3
5 3
=
5
5
100bar =
4
. E
&0 bar g E
50 b » B
26 bat
0
150 b
100 ka
S0 bar
25 bar _
1000 1500 2000 2500 3000

CropocTb, 06/MHH

61




7 N\

Pp-ACCESSHYDRO

\/

Fpadpukum:

MpunoxkeHue Ne3

3.2 cm3/06

3.7 cm3/06

4.00 cm3/06

33 44 4 —p 250 bar
36 12 12 pa ] 3
34 7o "< .H 5 %
- 34 f SO o =
32 0T = - 8 =i 15 =
10 . £ : 0 bar =i o £
g 0 2 | F 2
= 28 8 = . A @
& 28 5 o 32 5 2 & ! 150 ’f}' g
X 9g 7 = X an - %, 134 e
=8 .30 T i :§ A Q =]
SET §9= | iDigp NN Z| G 02
S 95 | 1000 2| 81 L E| 27 s
= E | &, = | F g
=2 4 > =24 = 4 B o =
o 2 D' p o bar S g ; U =
g . -s 3 >
=18 T d = e " 3 o
T I el LT ; _ =
25 bat 1= . 50 i
14 k. [ 0
2 0 A
a 210 bar ‘f M0 bar -~
08 150 kar 10
4 Lar
i 08
i 0 bar 06 £l
02 04 50 bar
oo Q2 b
oo = b
500 W0 1500 2000 2500 3000 0l W0 1500 2000 2500 3000
o o ) 1000 1500 0 2000
CropocTb, 06/MUH e,
P , 06/ CropocTb, 06/MmuH CKOPOCTb, 06/MHH
3 3 3
4.8 cm3/06 5.8 cm3/06 6.00 cm3/06
10 . 20
60 g 160 bar ~p=230 baj
85 -t 18 I - - 23
55 16 o
6 ; o E
s LR i 10 3 WS N S— .j_i
50 4= e 50 Gar . ] %50 | & =
- P A Pl ¥ S
5 45 22 55 . o ¥ =5 2 20
] - 0 ba 5 = 0 % g = ):\(ﬁ g
o 2 & .
g 40 10 = | 845 B E E 8 i A o =
E s G 10Char = g 154 g
£ 1 s I | E40 g S S : 5 15 g
=) = | T El|l 2 &
=} E| 81z = = ; =
=30 8§ 8|5 =Y 6
= &0 bar = 1100
25 4 30 4 3 = i
95 25 bar -
20 2 3 ¢ b
) ) 20 0 50 ¥
i ) s £
10 100 bar h
0s : i
0.5 50-9ar L 0
oo 25 bar
500 ol 500 2000 2500 3000 oo i = = Ay =
el TR ' : s 100 100 2000 2600 3000 0 300 1000 1500 2000 2500 3000

CropocTb, 06/MuH

CKopocTb, 06/MHH

CropocTb, 06/mMuH

62




7\

Pp-ACCESSHYDRO

\/

MpunoxkeHue Ne3

FpaduKu:

8.00 cm3/06 12.00 cm3/06 14.00 cm3/06
| = p=250 bar I
18 | s _—
~ip=250bar = | ~P250 ar %
= i f =
§ 00 o & ) 200 e
— =0 = 0 15 = 1 =n I
E ; 3|8 B | D " g
o 14 ,\(F g = o |2 130 5]
5 & ~ ol = 2
5] A2 s | o ‘:.?‘ &
=] - 7 e ] Ee =
I 130 = = | O & = E s
=R o 3| 8 30 v w5 | 109 5
ERE: 0T L 15 150 & 30 F| 2a1s ! 25 3
= ElZ ==t =
3 z|s : Z| 8 | 50 z
- & 22 ; &= [0 =
! it 100
4
. 1 10 5 15 10+ ,\(}%3 s
_I T =n é} g
T i M
S e 0 500 1000 1500 2000 25 3 1000
00¢ ) e Rl CropocTb, 06/mMmuH
Cropoctb, 06/muH
16.00 cm3/06 20.00 cm3/06 23.00 cm3/06
: '_.13::200 Bar
; = - p=200-bar-
=p=250 tar T
= 2 60 .
s 05 | 60
20 200 0 § = 130 T ) 150 “eE
] S| % & g
= 150 = o T | = =
= 150 | s ] ) X o 2le g
,'E = 5 - 100 | Y i + 20 100 06
o = (=] |2 s
g 13 0 0 & 5’ = |8 =
H = [=] [ = T =
S 2| = 50 o 8| T . o
> ol A = 15 FE ) & 3 15 B0 0 B
- >3 z
S 2 5 2
' <
10 4¥ 9 _‘}"*
4 r, i $
10 2 I 0 10 & - 0
+ [ /9 '
500 1000 1500 2000 2500 1260 1000 ] 300 10001300 2000 25003000 3300 0 500 100013500 2000 25003000 2300 1000
 CKOpOCTb, 06/MUH Cropoctb, 06/muH CropocTb, 06/MuH

63




7 N\

Pp-ACCESSHYDRO

\/

Fpadpukum:

MpunoxkeHue Ne3

25.00 cm3/06

28.00 cm3/06

33.00 cm3/06

B
= 250 be
~p=225 bar ~ p=200 bar — 110
3 E 100 10 &
£o0
: E -
- o ) o = 35 200 bar
@ 3 ‘.,‘ o0 77 é—g 30 180 80 IH = 200 bar 32:
5 o | |9 5| e . oo
] n" == 4 o | 530 100 &
=B, 60 2|8 25 o 60 2|5 9]
Er L 100 Q ! 160 bar 2
g 100 = (= 2|z 05 5]
2 5|2 3187 80 =
_, 0 g = 0 5|8
g £ El 2 ]
0 2 e & - 100 bar g
) = = >
15 00 15 20 = =
5 20 z
o 15 a50bar
. B 0
2 ¥ 200 bz 50 bar .
0 D 0 10 P o
e 25 bar
c 5 00 bar
) 25 bar 0
i 0 500 10001500 2000 2500 500 1000 1500 2000 2500 3000
500 10001300 2000 25003000 35¢ GibRec SHAME CropocTb, 06/muH
CropocTb, 06/MHUH p .
39.00 cm3/06 44.00 cm3/06 52.00 cm3/06
g ol ‘ |
0 - 22
: 10 0
i =
= =
= 10 = == & . 180 I~.
E el T z
& 2 = g| g 160 =
5 ar 100 © ] NE| C S
2 NE B 9| g 10 2
Egkll = | 9 = =5 Yx
3 SV = | & 100 3 =
s ENE=EE L 0 =
, E| S - | 2 E
- 5= = =
U Dar =5 = 100 =3
i = {=3 ] =
U -
250 bar = A 2
)00 bar Jbar | 4n "
10 450 bar -
5 ba £ A ]
10 ; > ‘
50 bar
. bar =
500 1000 1500 000 2500 3000 1004 3 =)

CropocTb, 06/MuH

CropocTb, 06,/ MmuH

CHOPOCTD, OG/MH;{

64




7\

Pp-ACCESSHYDRO

\/

Fpadpukum:

MpunoxkeHue Ne3

61.00 cm3/06

71.00 cm3/06

78.00 cm3/06

. -
250 bar 200 ba
70 Ll 2 "
=
60 T £ | g 60
I W oE|& 5 ba
g v i 1 ¥ i r
. 2| 5 ) | B s i
£ 350 S| B 2|5 30 £
s} 2| g gz T
(=] | = - : = H- g
I 150 5| F 10 = |2 =
g S N G 5= =
=3 li} x| = o I 10063 0
= E = = =
> ) = =
2 2 g
L) = =
30 s
bar .
0 0 bar - » . " 50 ba
i -
| Al
U
10 00 bar 1
i il
b
0
300 1000 1500 2000 2300 30( 1000 13 =00 1000 1300 , 00
CropocTb, 06,/MWH CropocTb, 06/MuH 2000 00
st CropocTb, 06/MmuH
87.00 cm3/06
80
200 bar
70
=n
60 v
Q- nar =
35‘ é
0
5 30 V=]
& -y 8
| =
g E|
10 an =
100t 0 B
g
20 b2 00 bar
150 bar
s 50 bar
1)
b
bar
10 0 Kt
300 1000 13 2000 2300

CropocTb, 06/MuH

65




7 N\

Pp-ACCESSHYDRO

\/

LecTtepeHHble HACOCHI

MoHTaX n 06cnyXuBaHue WecTepeHHbIX HACOCOB:

rup,paanuqecxaﬂ XHUAOKOCTb:

o MuHepanbHoe macno no DIN51524 yacTb 2 -85;

e Bsaskoctb o1 12 a0 800 cCr; (80 2000 cCT paspelleH XoN0AHbIN CTapT);

e TemnepaTypa pabouei kuakoctn ot -30° go +80°C (ecnm ynnotHeHus FPM ot -20 ao +110°C);
e TemnepaTypa OKpyrKatoLel cpegbl oT -30° ao +80°C;

e PekomeHayemas 4yMcToTa paboueit KUAKOCTHU:

P < 140 bar 140 bar < P < 210 bar P > 210 bar
NAS1638 10 9 8
1SO4406 19/16 18/15 17/14
duneTp 25 mK 20 MK 10 mK

e [lonycTmblii 06bEMHbIN NOTOK Yepes GUALTP A0/KEH PAaBHATLCA YABOEHHOW Nojade Hacoca;

MoHTaXX:

e Onopbl 1 pama AN Hacoca A0/KHbI BbITb YCTONYMBbLIMU, NPOYHBIMU U UMETb XOPOLLEe CONPOTUBAEHUNE
K BUbpaumam;

e PekomeHAyeTCs MOHTMPOBATb HAaCOC B rTOPM3OHTa/IbHOM MOJIOXKEHUN A1A NOAAEPHKAHNS
HeobX04MMOro YPOBHA rMAPABANYECKON KUOKOCTU U LLEHTPOBKM BanoB, bMeHue BasioB He JOKHO
npesbiwatb 0,2 mm;

e PeKomeHAayeTca MCMOJb30BaTb YNPYryo COeANHUTENbHYIO MydTY;

e  YT06bI YCTPaAHUTDL WYM U BUOpALMM Hacoca HEOBXOAMMO YAaNUTb BO3AYX M3 BCacbIBatoLWe
marucTpanu u paboyeit NONOCTM Hacoca, No3ToMy daaHLbl U NaTpybKKM BcacbiBatowero Tpybonposoaa
[OMKHbI BbITb HAaAEXKHO YNAOTHEHbI U 3aPUKCUPOBaAHbI, YTO Bbl UCKIOUYUTL NOACACbIBAHUA BO3AYXa;
[OuameTp BcacblBatoLLEero TpybonpoBoaa A0MKeEH 6biTb paBeH nan 6osblle AnameTpa BXOAHOTO
naTpybKa Hacoca;

e Macnobak gonKeH 6bITb pasaesieH Ha ABe NOAOCTU, C/IMBHYIO M BCACbIBAOLLYIO, MEPEeropoaKon, 3To
y/AyyllaeT cenapaLmio macsia oT BO34yxa 1 3arpasHeHun.

3anyck:

e [lepepn nepBbiMm 3anycKOM, MOXKayicTa, NpoBepbTe NPaBUAbHO N MOAKAOYEH BCACbIBaAOWMIA U
HaMopHbIM NAaTpPybOK, BpalLleHNe Hacoca - COr/lTacHO 3aBOACKON MapKMPOBKE;
e 3anosiHMTe Hacoc paboyelt KMAKOCTbIO.

0O6cnykuBaHue:

e [lep1Mopnyeckm NpoBepaTb YNCTOTY MaC/a B CUCTEME;

e (CBoeBpeMeHHas 3ameHa GUIbTPO3NIEMEHTOB CUCTEMDI;

e [loaaep*unBaTb peKoOMeHAYyeMbI YPOBEHb rMAPaBANYECKON KNAKOCTU B Macnobake;
e [lepropmnyecky NnoaTarneBaTb pe3bbosble coeanHeHns TpybonpoBoaoB 1 GaaHLEeB.

66




7 N\

Pp-ACCESSHYDRO
\'-/ LLlectepeHHble HAcoChblI

KRaTtanor #02AHGP04-01.18#

OO0 “Akceclngpo”

Ten. +7 499 391 05 16
info@accesshydro.ru
www.accesshydro.ru

r. MockBa, LLénkoBckoe L.,
a. 100 k.1, odp. 2002

67



